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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 15. 1. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 26. 1. 2018.
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Župan Občine Polzela Jože Kužnik me je 8. novembra 2017 imenoval za podžupa-
na Občine Polzela. Vlogo podžupana sem sprejel s ponosom. Funkcijo bom opravljal 
nepoklicno, vendar z vso resnostjo in profesionalnostjo. 

Rojen sem leta 1962. Izhajam iz kraja Škofija v Občini Šmarje pri Jelšah, na Polzelo 
pa sem se preselil leta 1984. Vso poklicno kariero sem delal v državni upravi in se 
ob delu izobraževal. Moje interesno področje je pravo. Leta 2012 sem se upokojil in 
začutil, da lahko s svojim znanjem in izkušnjami, ki sem si jih pridobil, tudi sam nekaj 
pripomorem v domačem okolju. 

Zato sem leta 2014 kandidiral na lokalnih volitvah in bil izvoljen v Občinski svet 
Občine Polzela ter bil imenovan za predsednika Statutarnopravne komisije in člana 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Z izvolitvijo v občinski svet 
sem postal soodgovoren za uspešno delovanje lokalne skupnosti in njen napredek. 
Za uspešno delovanje občine in njen ugled v najširšem pomenu smo odgovorni vsi, ki 
smo kakorkoli vpeti v njeno delovanje, še posebej vodstvo občinske uprave, člani ob-
činskega sveta, podžupan in župan. Uspešnost se kaže na vseh področjih družbenega 
življenja in na različne načine. Pogoj zanjo je aktivna vloga vsakega izmed nas, zato 
vas spodbujam k soustvarjanju njene podobe.

Kot član občinskega sveta sem si najprej postavil vprašanje: »Kaj lahko naredim za 
lokalno skupnost?« Kot pravnik sem kmalu spoznal, da bom s svojimi izkušnjami lahko 
prispeval k izboljšanju stanja na normativnem področju in nekaterih drugih področjih 
delovanja občine. Ker sem svojo poklicno pot opravil v državni upravi, predstavlja to 
zame dodaten izziv. 

Kot podžupan si želim dobrega sodelovanja z vsemi, ki ste kakorkoli vpeti v delo-
vanje naše občine, Občine Polzela. Rad se bom družil z vami in vam prisluhnil. Slišal 
bom vsak vaš glas, bodisi bo izražal pohvalo, pobudo ali kritiko. 

Želim vam vesele božične in novoletne praznike ter uspešno pot v letu 2018.

M ag .  M a r jan    M o č n i k ,  p o d ž u pan  

Podžupan se predstavljam

uvodnik 3

Št. 12, december 2017             POLZELAN



Spoštovane občanke in cenjeni občani,

skoraj vedno, ko se srečamo, nanese pogovor na to, kako 
čas beži, kako je leto naenkrat mimo ... Čas, v katerem živi-
mo, nas vedno bolj objema z naglico in nam preprečuje, da 
bi drug drugemu namenjali več pozornosti, da bi se pogo-
steje srečevali in si izmenjali nekaj besed. V teh dneh, ko v 
prazničnem vzdušju pričakujemo božične praznike in novo 
leto, je čas, da se ustavimo. Topel stisk rok, iskren pogled v 
oči in nasmeh imajo čudežno moč, ki umiri hitenje. To pa je 
pravzaprav pogoj za mirno in doživeto praznovanje prazni-
kov, ki so pred nami. Ti, žal, niso vselej prijetni, še zlasti ne 
za tiste, ki čutijo pomanjkanje. Zato je še toliko pomembne-
je, da si posvečamo pozornost, da se poslušamo in slišimo. 
Da se obdarimo z darili, ki nič ne stanejo, vendar imajo ne-
precenljivo vrednost: s časom za sočloveka, spoštovanjem, 
ljubeznijo, prijazno besedo. Vse to olepša praznični čas in 
pričara nasmeh na še tako žalosten obraz.

Konec leta je običajno priložnost, da pregledamo, kaj smo 
v preteklem letu naredili. Morda ne bo odveč, če spomnim na 
dograditev infrastrukture v Poslovni coni Ločica, dograditev 
kanalizacije na Bregu in v Ločici, izgradnjo komunalne infra-
strukture za novo stanovanjsko cono, prenovo kotlovnice v 
osnovni šoli, dograditev in rekonstrukcijo več odsekov cest 
v celotni občini in še bi lahko našteval. Žal se moramo v za-
dnjem času pri financiranju projektov pretežno opirati na la-
stna sredstva, saj razpisov za evropska sredstva skoraj ni ali pa 
so ti zelo omejeni. Kljub temu nam je za dograditev poslovne 
cone uspelo pridobiti sredstva na razpisu. Poseben poudarek 
pa smo v preteklem letu namenili skrbi za sočloveka, v vseh 
pogledih. Mladinski in medgeneracijski center delujeta odlično 
in privabljata vedno več članov, društveno dogajanje je zelo 
pestro in raznoliko. Tudi zato postaja Občina Polzela ljudem 
vedno bolj prijazna občina, kjer je bivanje vsakega človeka 
prijetno. Prepričan sem, da smo s sodelavci v občinski upra-
vi in svetniki občinskega sveta deležni vašega zaupanja, zato 
verjamem, da bomo skupaj z vsemi vami tudi v naslednjem 
letu veliko naredili in na vseh področjih odlično sodelovali. Saj 
veste, tu smo zaradi vas.

Vse dobro v letu 2018.

Županove misli

SPOŠTOVANI OBČANKE IN OBČANI,

Župan Jože Kužnik, Občinska uprava
in Občinski svet Občine Polzela 

NAJ VAM PRAZNIKI PRINESEJO OBILO DARIL, 
KI NIČ NE STANEJO: ČASA, LJUBEZNI, SPOŠTOVANJA. 

NAJ SE NASELI MIR V VAŠA SRCA IN TAM TUDI OSTANE. 

Va š  ž u pan   J o ž e  K u ž n i k

občinske novice4
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Obvestilo

Občinska blagajna

Občane Občine Polzela obveščamo, da zadnjo sredo 
v decembru, 27. 12. 2017, občinska blagajna ne bo delovala.

Ob  č i nska     u p r ava

Zimska služba je v polnem teku
Zaradi močnega sneženja v začetku decembra je bilo tre-

ba na območju Občine Polzela aktivirati zimsko službo. Režij-
ski obrat skupaj z desetimi izvajalci že peto leto zapored skrbi, 
da kljub zimskih pojavom promet po javnih cestah poteka čim 
varneje in brez večjih zastojev.

Ponovno velja omeniti zakonska določila, da zimske razme-
re nastopijo, ko je lahko zaradi zimskih pojavov zaradi snega 
in poledice oviran ali ogrožen normalen potek prometa, pri 
tem pa prihaja do odstopanj od sicer zagotovljenih tehničnih 
lastnosti ceste.

Odgovorni na Občini Polzela se bomo tudi v prihodnje tru-
dili, da bodo ceste in pločniki spluženi in posipani pravočasno 
na celotnem območju občine, to je na dolžini več kot 90 km 
kategoriziranih cest. Vse občane in druge udeležence v prome-
tu pa prosimo za strpnost in potrpežljivost v cestnem prometu.

M atja  ž  M u r g e l j

Sanacija plazu v Andražu
Občina Polzela je v decembru pristopila k sanaciji zemelj-

skega plazu na občinski kategorizirani cesti v Andražu, ki je 
ogrožal tako cesto kot tudi stabilnost pobočja pod stanovanj-
sko hišo Arzenškovih, Andraž 60.

Za sanacijo je bilo predhodno izdelano geološko poročilo s 
predlogom sanacije, ki ga je izdelalo podjetje GIH, Judita Čre-
pinšek, s. p., s Polzele in zajema izgradnjo podporne konstruk-
cije v obliki kamnite zložbe, dolžine 23 m in višine 5,8 m, ter z 
ureditvijo odvodnjavanja zalednih in površinskih vod. Občina 
Polzela je za sanacijo predvidela 47.000 evrov. Sanacijo izvaja 
gradbeno podjetje Sašo Cizej, s. p., z Vranskega. 

Zaradi izvajanja del, povezanih s sanacijo plazu na lokalni 
cesti JP 990091 Pirne Loke–Andraž v Andražu, bo do sobote, 
23. decembra 2017, veljala popolna zapora ceste, ko bodo dela 
izvedena do te mere, da bo cesta v makadamski izvedbi spet 
normalno prevozna. Končno asfaltiranje ceste bo izvedeno 
spomladi prihodnje leto. 

M atja  ž  M u r g e l j

občinske novice
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Zimsko službo je mogoče opravljati le z brezhibno 
mehanizacijo.

Potek gradnje oziroma sanacije plazu
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Na vodotoku Ložnica so se v novem-
bru 2017 začela izvajati dela v okviru 
sanacijskega programa po poplavah 
avgusta 2016. Sredstva za dela je letos 
dodelila Vlada Republike Slovenije na 
podlagi popisa škode po poplavi avgu-
sta 2016.

Sanacija potoka Ložnica

V torek, 12. decembra 2017, se je Gasilsko poveljstvo Občine Polzela (GPO) 
sestalo v sejni sobi PGD Polzela na jubilejni stoti seji. Člani GPO Polzela so PGD 
Andraž nad Polzelo, PGD Ločica ob Savinji in PGD Polzela. Žal pa sta PIGD TN 
Polzela in PGD Garant nehala delovati. Jubilejni seji so prisostvovali tudi župan 
Jože Kužnik, direktorica občinske uprave Alenka Kočevar in poveljnik GZ Žalec 
David Krk. 

Stota seja Gasilskega poveljstva Občine Polzela 
Pomembnejše teme te seje so bile 

intervencije v preteklem obdobju s pou-
darkom na neurju pretekle noči, izposta-
vljena sta bila načrt večjih investicij v na-
slednjem desetletnem obdobju ter načrt 
obveščanja in aktiviranja operativnih ga-
silskih enot. Poveljnik GPO Lado Košec 
je podrobno predstavil omenjeni načrt in 
smernice, ki jim GPO sledi vse od usta-
novitve. Dozdajšnji rezultati pa potrjujejo 
ustreznost preteklih odločitev. 

Treba je poudariti, da se vsa tri pro-
stovoljna gasilska društva zavedajo, da so 
skupaj odgovorna za uspešno interveni-
ranje na celotnem območju občine. Stro-
kovnost, ustrezna oprema, medsebojno 
sodelovanje in zaupanje so ključni temelji 
za uspešno izvajanje reševalnih akcij. 

Gasilci se zahvaljujejo županu, občin-
skemu svetu in občinski upravi za zgle-
dno sodelovanje. Ob koncu sta se povelj-
nik GPO in župan Jože Kužnik zahvalila 
vsem gasilcem za konstruktivno delo in 
nesebično pomoč vsem, ki so pomoči 
potrebni, s poudarkom na takšnem delu 
tudi v prihodnje.

T o n e  Tav č e r

Ogroženi so bili vodni režim, javna infra-
struktura (most, cesta, elektro drog), sta-
novanjski objekt na naslovu Založe 70 in 
priobalna zemljišča.

Načrtovana so dela na petih priori-
tetnih lokacijah v Založah, nekaj sto me-
trov gorvodno in dolvodno od vtočnega 
objekta v razbremenilnik Ložnice. Pred-
videni so: sanacija brežin, izvedba talnih 
pragov, čiščenje naplavin, posek odveč-
ne in polomljene zarasti in odstranitev 
plavnih čepov. Odstranjeni bodo tudi 
gradbeni odpadki, ki so nezakonito odlo-
ženi na brežinah Ložnice. 

Investitor del je Republika Slovenija, 
Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija 
RS za vode. Izvajalec del je Hidrotehnik, 
d. d., podizvajalec je Nivo Eko, d. o. o., 
vrednost del pa je 258.000 evrov.

T o n e  Tav č e r

Neurja s povišanimi pretoki so pov-
zročila škodo na obravnavanem vodoto-
ku, kjer je prišlo do povečanja obstoječih 
poškodb, ponekod je zasulo strugo, pri-
šlo je do nastanka naplavin in poplavnih 
čepov, ki zmanjšujejo pretočnost struge. 

občinske novice

Vsa dela se izvajajo skladno z 
dovoljenjem za poseg v naravo, saj 
ima Ložnica status naravne vrednote.

Sejo je vodil Lado Košec, poveljnik GPO Občine Polzela. 
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Konec novembra 2017 so se zvrstili štirje zbori občanov 
Občine Polzela za vsa naselja v Občini Polzela. Sklical jih je 
župan Jože Kužnik, in sicer z namenom predstavitve predloga 
Dolgoročne strategije Občine Polzela za obdobje 2018–2028 
in pridobitve čim več predlogov.

Čeprav je bila udeležba na zborih občanov zelo slaba, je bilo 
zaznati potrebo, ki predstavlja prioriteto in je skupna vsem. To 
je potreba po izboljšanju prometne infrastrukture v občini in za-
gotovitev varnosti v cestnem prometu, s poudarkom na trajno-
stni mobilnosti. Poleg že navedenih projektov v predlogu stra-
tegije je bila izpostavljena naslednja problematika: zagotovitev 
večje poplavne varnosti, enakomeren razvoj občine in možnost 

ureditve prenočitvenih kapacitet v občini. Kot je povedal žu-
pan Jože Kužnik, bodo predlogi, ki bodo podani v času javne 
razprave, tudi uvrščeni v predlog strategije, saj je to dokument, 
ki je živ in se prilagaja potrebam občanov. Dokument bo tudi 
terminsko in finančno ovrednoten.

Še vedno poteka javna razprava o dolgoročni razvojni stra-
tegiji občine, in sicer do 8. januarja 2018. Objavljena je na spletni 
strani Občine Polzela. Vabimo vas, da v tem času podate pri-
pombe in predloge. Te lahko pošljete po pošti na naslov Obči-
ne Polzela ali na elektronski naslov: obcina.polzela@polzela.si., 
lahko pa jih podate tudi online (prek spleta).

A l e nka    K o č e va r

Zbori občanov 

Odločen korak na cesti prihodnosti
S svojim delom, ravnanjem in vrednotami za sabo neneh-

no puščamo cesto. Konec leta je čas, ko se s pogledom še 
intenzivneje vračamo nazaj, na prehojeno, in se hkrati zavemo 
pomembnosti načrtov, ki si jih bomo ali smo si jih že zastavili 
za jutri in bodo vplivali na tiste, ki prihajajo za nami. Vsak iz-
med nas je s tem, kar gradi, ključni del mozaika, ki si ga želimo 
za vse nas – skupaj. Pomeni tisto, česar ločeni vsak zase ne 
moremo doseči. 

Živimo v času nenehnih individualnih in družbenih pritiskov, 
nasprotij, tekmovalnosti, ekonomsko-socialnih razlik, ki vedno 
hitreje naraščajo, v času, ki od nas zahteva takojšnje odzive 
na vsa tveganja, v času, ko se sprašujemo, kakšno prihodnost 
bomo lahko ponudili mladim oziroma v kakšnih razmerah živijo 
danes družbeno najranljivejše skupine. Vizije in cilje uresniču-
jemo v času, ki ga imamo kljub vsej tehnologiji vedno manj na 
razpolago, da bi se ustavili ob najpomembnejšem – drug ob 
drugem. In to je tista misel, ki bi jo rad ob praznikih poudaril in 
predal naprej. 

Čas pred začetkom novega leta je priložnost, da se lahko še 
bolj ali ponovno – tudi na novo – zbližamo. Tisti, ki opravljamo 
javne funkcije z visoko odgovornostjo, ki pa imajo enako težo, 
kot jo ima delo slehernega državljana, se pri uresničevanju na-
log in iskanju rešitev zavedamo pomembnosti dialoga. Le s kon-
struktivnim sodelovanjem naša prizadevanja obrodijo sadove. 

Trudimo se čim bolje realizirati, kar je v javnem interesu oziroma 
v dobrobiti pozitivnega razvoja vsakega posameznika. Zato so 
dobri in topli odnosi ter vrednote, ki jih nosimo v sebi, tisti, ki 
med nami, kljub včasih zares težkim okoliščinam, zbližajo ceste. 
Da se poskušamo razumeti in si prisluhniti. Da se zavedamo, da 
je tudi vsak tujec, ki ga srečamo, naša bližina. Kajti čeprav se z 
nekaterimi bolj, z drugimi manj ali sploh ne poznamo, sodeluje-
mo v dobrobit naše družbe že s tem, kako delujemo v svojem 
najožjem krogu – krogu družine oziroma med nam najbližjimi. 

Vedno si bomo različni in prav je tako, z različnostjo in dru-
gačnostjo vnašamo v našo družbo raznovrstnost, dinamiko, 
znanje, nove ideje in projekte – rešitve, ki nas s pravim odno-
som premikajo naprej. In to v nas vzgaja dobro, nas dela ljudi, 
poganja naše organizacije, naše delo in briše meje med nami. 
Ko si ustvarjamo svoje osebne vsakdanjike, ko prepoznavamo, 
kar nam je pomembno in dragoceno, s svojo hojo ustvarjamo 
pot celotne kolone – naše države.

Vsak dan, vse leto gradimo našo prihodnost, ko mislimo 
nase, mislimo tudi na druge – kakšni smo skupaj, na vse tiste 
vrednote, norme, poglede, vizije in bližine, ki jih ne moremo ku-
piti, lahko pa jih vedno znova najdemo. Zato naj bo praznični 
čas še posebno topel in odprt, da vanj povabimo in si pokloni-
mo vse pozitivno, dobro za vse, kar nas bo usmerjalo skozi vse 
prihajajoče leto. 

Vlada Republike Slovenije je sprejela Predlog zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o starševskem varstvu in 
družinskih prejemkih. V obravnavo ga bo poslala Državnemu 
zboru Republike Slovenije po skrajšanem postopku.

S predlogom novele se odpravlja začasni varčevalni ukrep 
na področju starševskega varstva in družinskih prejemkov, ki je 
bil uveden z Zakonom za uravnoteženje javnih financ, in sicer 
cenzus pri upravičenosti do pomoči ob rojstvu otroka. Pomoč 
ob rojstvu otroka znaša 280 evrov (tako kot že do zdaj), do nje-
ga bodo upravičeni vsi otroci, rojeni po 1. januarju 2018 (ne glede 

na materialni položaj družine). Sprostitev te pravice bo pomeni-
la tudi razbremenitev centrov za socialno delo, saj bo postopek 
preprostejši, brez ugotavljanja materialnega položaja družine.

Novela s 1. januarjem 2018 uvaja izplačilo pomoči ob roj-
stvu otroka v obliki dobroimetja, ki ga bo mogoče porabiti za 
otroško opremo, potrebščine za otroke, otroško hrano in dru-
go. Pomoč ob rojstvu otroka je univerzalna pravica, namenjena 
staršem vseh novorojenčkov, in to ne glede na materialni polo-
žaj družine. Tako bo izkoriščena za namen, ki staršem pripada. 

A l ja   V i p otn  i k

Pomoč ob rojstvu otroka spet univerzalna pravica

Lj  u b o  Žn  i d a r ,  p o s l an  e c  v  D r ž avn  e m  zb  o r u
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Spoštovani krajani!
		     Polzelski gasilci vam v prihajajočem letu Želimo
			   sreče, zdravja in obilo uspehov na vseh področjih.
Zahvaljujemo se vam za pomoč in podporo, ki nam ju skozi vse leto izkazujete in nam s tem dajete moči, da vztrajamo, 

se urimo, opremljamo ter vam po potrebi priskočimo na pomoč. 

Vsem, ki ste nam ob tej investiciji že priskočili na pomoč, se še enkrat iskreno 
zahvaljujemo. Če pa ste pozabili in še želite prispevati, za to nikakor ni prepozno. 
Prispevek lahko nakažete na TRR PGD Polzela 6100-00009223204 ali nas pokličete 
na telefonsko številko 031 320 592 in dogovorili se bomo za obisk pri vas.

Namenitev dela dohodnine za donacije
Želimo vas še opomniti, da imamo vsi zavezanci za plačilo dohodnine možnost, 

da njen del (0,5 %) po svoji presoji namenimo izbrani organizaciji. Če te možnosti 
ne izkoristimo, se sredstva vrnejo v državni proračun, ki jih potem drugače porabi.

Izkoristite torej to možnost in se odločite sredstva nameniti PGD Polzela. Tudi če ste se v preteklosti že odločili drugače, 
lahko svojo odločitev z novo vlogo spremenite. Pokličite nas na telefonsko številko 031 320 592 in radi se bomo oglasili pri 
vas, da vam pomagamo izpolniti obrazec.

 Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!
									         Gasilci PGD Polzela

Končana dela v juliju 2017

To misel smo izbrali za rdečo nit projekta Savinjčani bere-
mo, s katerim vsako leto v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
počastimo 20. november, dan slovenskih splošnih knjižnic. V 
priložnostni brošuri, ki smo jo izdali, smo zbrali knjige, ki smo jih 
s pretanjenim občutkom izbrali za naše bralce. Nekatere od njih 
so tudi nagrajene ali nominirane za različne strokovne nagrade. 
Spomnili smo se 90 let rojstva Toneta Pavčka in 50. obletnice 
smrti Ilke Vašte, zato priporočamo njun celotni opus. Ker bo 
leto 2018 Cankarjevo leto, se bomo z izbranimi knjigami spo-
mnili tudi nanj. Pozornost namenjamo 100. obletnici izida prve 
slovenske slikanice Martin Krpan in 140. obletnici rojstva Otona 
Župančiča. Kot domoznansko gradivo ponujamo opus Ivana 
Dobnika, ponatis Vrečerjeve Savinjske doline in knjigo Lavoslav 
Schwentner. Vsega vam ne izdam. Prelistajte brošuro, ki vas 
čaka v najbližji knjižnici, najdete pa jo tudi na naši spletni stra-
ni www.zal.sik.si. Menimo, da bo izbor všečen našim zvestim 
bralcem. Želimo pa si, da bi se vsem dosedanjim pridružil še 
kakšen na novo. Zaključno druženje bo 14. maja 2018 v Domu II. 
slovenskega tabora Žalec.

Knjige vas čakajo v vseh enajstih enotah. Že zdaj se vam 
zahvaljujemo, ker boste strpni in boste na kakšno malce poča-
kali. Do maja prihodnje leto boste zagotovo prebrali, kar boste 
želeli. Hvaležni vam bomo, če boste z nami tudi to sezono in če 
boste razumeli našo prošnjo, da si naenkrat izposodite le dve 
knjigi s seznama.

Spoštovane in spoštovani, veliki mojster besede Tone Pav-
ček je čutil, da je nekaj v zraku. Tudi mi, vaše knjižničarke in knji-
žničarji, čutimo tako. Predvsem pa čutimo ljubezen do knjig, ki 
nam je skupna, in bogastvo, ki ga knjige kopičijo v nas. Čutimo 

tudi moč, ki jo ustvarjajo knjige, in ponos, ker smo med izbranci, 
ki lahko berejo, kar želijo in kadar želijo. Vemo, da tako čutite 
tudi vi, zato prihajate pogosto ter znova in znova.

Želim vam veliko bralnih užitkov in druženj, ki vas osrečujejo 
in bogatijo.

J o l an  d a  Ž e l e zn  i k

Nekaj je v zraku …

Obvestilo
Spoštovani, 

ker bomo v Medobčinski splošni knjižnici Žalec januarja 
2018 prešli na izposojo v aplikaciji Cobiss3, vas prosimo za 
strpnost in razumevanje, če se nam bo kdaj kje zataknilo. 

J o l an  d a  Ž e l e zn  i k

občinske novice
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Za marsikoga je prodaja rabljenega motornega vozila 
zgolj manjši birokratski opravek, ki pa se lahko hitro spreme-
ni v moro. Lastnikom motornih vozil (osebni avto, motorno 
kolo, kolo z motorjem, tovorno vozilo, traktor, prikolica, de-
lovni stroj itd.) priporočamo, da vozila v nobenem primeru ne 
izročite kupcu v uporabo pred spremembo lastništva vozila v 
registru vozil. Pravice in obveznosti lastnika vozila se prene-
sejo na novega lastnika šele s spremembo lastništva vozila v 
registru vozil, in ne ob podpisu prodajne pogodbe.

V članku se bomo osredotočili na neposredno prodajo mo-
tornega vozila, kar stranke oziroma prodajalci in kupci vozil naj-
večkrat urejate na katerikoli upravni enoti ali krajevnem uradu 
v Republiki Sloveniji, saj ni več krajevne pristojnosti. Lahko pa 
to storite tudi na kateri drugi registracijski organizaciji, kamor 
spadajo strokovne organizacije, ki opravljajo tehnične preglede 
vozil in organizacije, ki opravljajo dejavnost prodaje motornih 
vozil ter imajo za registracijo vozil posebno pooblastilo.

Tako za nakup kot tudi za prodajo rabljenega vozila je treba 
z nasprotno stranko skleniti prodajno pogodbo. Hkrati pa ne 
smete pozabiti še na zavarovanje vozila, tehnični pregled (če 
je ta potreben) ter na koncu še spremembo lastništva vozila v 
registru vozil in registracijo. 

Prodajno pogodbo ureja Obligacijski zakonik. Mnogokrat 
se srečamo s prodajno oziroma pogovorno kupoprodajno po-
godbo za motorna vozila, vnaprej pripravljeno pogodbo (for-
mularjem), ki jo lahko najdete tudi na spletni strani Upravne 
enote Žalec ali spletnih straneh e-Uprava. Seveda pa lahko sami 
sestavite tovrstno pogodbo, ki mora v skladu s prej citiranim 
zakonikom vsebovati vse potrebne sestavine pogodbe. Pripo-
ročljivo je, da v pogodbo vnesete vse podatke, o katerih ste se 
dogovorili z nasprotno stranko. Soglasje volje obeh strank pa 
izkažete s podpisom pogodbe. 

Postopek spremembe lastništva motornega vozila stranke 
v registru vozil lahko urejate na upravni enoti ali krajevnem ura-
du ali drugi, zgoraj navedeni registracijski organizaciji, kjer bo 
uradna oseba najprej preverila vašo identiteto in identiteto na-
sprotne stranke na podlagi veljavnih identifikacijskih dokumen-
tov. Zato morate imeti s sabo osebno izkaznico, potni list ali vo-
zniško dovoljenje. Pri spremembi lastništva morate biti osebno 
prisotni, če ste kupec ali prodajalec (oba). Če to ni mogoče, lah-
ko pooblastite drugo osebo, da opravi spremembo lastništva 
(ta oseba je lahko tudi kupec ali prodajalec). Seveda morate ob 
spremembi lastništva vozila priložiti še kupoprodajno pogodbo 
ali drugo listino (npr. račun) in prometno dovoljenje. Na uprav-
ni enoti boste plačali 4,50 evra za odjavo vozila s spremembo 
lastništva in hkrati še 4,50 evra za ugotovitev identitete fizične 
osebe (posebej za kupca in posebej za prodajalca). Z vpisom v 
register vozil je prenos lastništva končan.

Če boste kot kupec motorno vozilo registrirali na dan, ko 
sta s prodajalcem izvedla spremembo lastništva, morate plača-
ti sorazmerni delež dajatve za motorno vozilo in skleniti novo 
zavarovalno pogodbo (polico) na svoje ime. Če boste opravili 
spremembo lastništva motornega vozila na upravni enoti, in 

ne pri pooblaščeni registracijski organizaciji, morate imeti tudi 
zavarovalno pogodbo. Če pa se odločite za spremembo lastni-
štva in registracijo vozila pri pooblaščeni registracijski organiza-
ciji, lahko zavarovanje sklenete pri njih. Pri odjavi vozila oziroma 
spremembi lastništva se prodajalcu povrne sorazmerni delež 
vplačane letne dajatve za vozilo (t. i. cestnine). 

Če kupljenega vozila ne želite prijaviti v promet oziroma 
plačati zavarovanja in opraviti tehničnega pregleda vozila, lah-
ko ob prepisu podate izjavo, kje se vozilo nahaja. Tako boste 
navedeni kot lastnik, vozila pa ne boste smeli uporabljati v pro-
metu, dokler ga ne boste zavarovali, opravili tehničnega pregle-
da in registrirali.

Registrske tablice so vezane na vozilo, razen v primerih, če 
so bile na vozilu tablice z izbranim delom označbe (označbe na 
registrskih tablicah, ki si jo izbere lastnik vozila sam). Registr-
ske tablice lahko kot kupec obdržite (če so bile deponirane), če 
vozilo registrirate v roku 15 dni od odjave oziroma spremembe 
lastništva vozila.

Vaše kupljeno vozilo boste lahko registrirali na svoje ime, 
če posedujete veljavno vozniško dovoljenje, v nasprotnem pri-
meru boste morali navesti uporabnika, ki ima veljavno vozniško 
dovoljenje. 

Ne nazadnje bi prodajalce avtomobilov želeli opozoriti tudi 
na nekaj morebitnih tveganj, če ne boste opravili spremembe 
lastništva motornega vozila. Vozilo, ki mu je potekla veljavnost 
prometnega dovoljenja, je treba odjaviti iz registra motornih 
vozil v roku 30 dni. Kot lastnik vozila ste po preteku 30 dni v 
prekršku in vam je pristojna upravna enota po zakonu dolžna 
izreči globo. 

Srečno in varno novo leto 2018!

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski šte-
vilki 03/713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

S i m o na   S tant   e r

		  Kaj je dobro vedeti pri prodaji oziroma nakupu 
rabljenega vozila

občinske novice

Prepis lastništva lahko uredite na upravni enoti ali krajevnem 
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8. 11. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kaznivem 
dejanju poškodovane tuje stvari, in sicer je neznani storilec 
na šolskem avtobusu poškodoval več sedežev, ko je z ostrim 
predmetom porezal sedala in s tem naredil škodo podjetju, ki 
se ukvarja s prevozom šolskih otrok.

18. 11. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu 
v stanovanjsko hišo na Malteški cesti na Polzeli, ko je neznani 
storilec iz hiše odtujil denar in zlatnino. Policisti še zbiramo ob-
vestila in bomo v zvezi s kaznivim dejanjem podali kazensko 
ovadbo na pristojno sodišče.

25. 11. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu 
v stanovanjsko hišo na Savinjskem nabrežju na Polzeli, ko je 
neznani storilec poskušal nasilno vstopiti v stanovanjsko hišo, 
vendar mu to ni uspelo. Pri poskusu vloma je neznani storilec 
povzročil škodo na okenskem okvirju. Policisti še zbiramo ob-
vestila in bomo v zvezi s kaznivim dejanjem podali kazensko 
ovadbo na pristojno sodišče.

26. 11. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o tatvini 
kolesa na Glavnem trgu na Polzeli, ko je neznani storilec odtujil 
gorsko kolo znamke Focus, črne barve, in s tem oškodoval 
lastnika za okoli tisoč evrov. Policisti še zbiramo obvestila in 
bomo v zvezi s kaznivim dejanjem podali kazensko ovadbo na 
pristojno sodišče.

27. 11. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v 
stanovanjsko hišo na Bregu pri Polzeli, ko je neznani storilec 
iz hiše odtujil denar in zlatnino. Policisti še zbiramo obvestila 
in bomo v zvezi s kaznivim dejanjem podali kazensko ovadbo 
na pristojno sodišče.

28. 11. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v 
stanovanjsko hišo na Bregu pri Polzeli, ko je neznani storilec 
nasilno vstopil v hišo, vendar iz nje ni ničesar odtujil. Policisti 
še zbiramo obvestila in bomo v zvezi s kaznivim dejanjem po-
dali kazensko ovadbo na pristojno sodišče.

Prav tako smo policisti PP Žalec v novembru obravnavali 
dve kršitvi javnega reda in miru (JRM) v zasebnem prostoru, 
in sicer je bila prva kršitev prijavljena 2. 11. 2017, ko sta se na 
Bregu pri Polzeli sprla mama in sin. Zoper kršitelja je bila napi-
sana odločba v hitrem postopku zaradi kršitve določil Zakona 
o prekrških zoper javni red in mir.

Druga kršitev JRM je prijavljena 7. 11. 2017, ko je prišlo do 
kršitve JRM v kraju Založe, in sicer v zasebnem prostoru, krši-
telju pa je bil izdan plačilni nalog zaradi kršitve določil Zakona 
o prekrških zoper javni red in mir.  

Drugih varnostno problematičnih dogodkov, povezanih s 
kaznivimi dejanji, na območju Občine Polzela policisti PP Ža-
lec v novembru nismo obravnavali.

Na Policijsko postajo Žalec je 16. 11. 2017 poklicala proda-
jalka trgovine Tuš Polzela in povedala, da ji je neznanec tega 
dne v prodajalno prinesel 30 evrov, ki jih je neznana oseba 
pozabila v reži bankomata ob dvigu gotovine. Dvig denarja je 

bil opravljen na bankomatu, ki se nahaja na objektu Tuš Pol-
zela. Denar smo policisti PP Žalec prevzeli kot najden in bo 
v primeru ugotovitve neznane osebe, ki je denar pozabila v 
reži bankomata, tej tudi vrnjen. V zvezi z opisanim policisti PP 
Žalec pozivamo, da če bo oškodovanec nedvoumno dokazal 
dvig denarja, mu bo ta vrnjen.

Bliža se čas božičnih in novoletnih praznikov ter žal tudi 
čas množične uporabe pirotehnike. Uporaba petard in dru-
gih pirotehničnih izdelkov pomeni objektivno nevarnost za 
ljudi in njihovo premoženje, žrtve pa so po navadi otroci. Po-
licisti ugotavljamo, da se ob različnih osebnih praznovanjih, 
praznovanjih božiča, novega leta, velike noči in ob drugih 
priložnostih množično uporabljajo različne vrste piroteh-
ničnih izdelkov. Pri tem prihaja tudi do številnih telesnih po-
škodb, kršitev javnega reda in miru, do povzročanja mate-
rialne škode ter pritožb občanov nad pretirano, nehumano 
in objestno uporabo petard. Prav tako policisti ugotavljamo, 
da večini otrok, ki na nedovoljen način uporabljajo piroteh-
nične izdelke, te kupijo njihovi starši, saj jih sami ne morejo 
kupiti na zakonit način.

Področje uporabe in prometa s pirotehničnimi izdelki ureja 
Zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih (ZEPI), ki razvr-
šča posamezne pirotehnične izdelke v kategorije, določa teh-
nične zahteve za izdelke ter pogoje za uporabo.

Na kaj moramo biti pozorni pri nakupu pirotehničnih iz-
delkov?

Kupci pirotehničnih izdelkov, če že morate, kupite takšne 
izdelke le v trgovinah, ki imajo za prodajo teh izdelkov dovolje-
nje. Izogibajte se nakupu »pod roko« pri raznih preprodajalcih, 
saj za kakovost teh izdelkov nihče ne jamči.

Ob nakupu od prodajalca zahtevajte:
•	 potrdilo, da je za konkretni izdelek ministrstvo za notranje 

zadeve izdalo dovoljenje za uporabo;
•	 navodila za uporabo izdelka, ki morajo biti napisana v slo-

venskem jeziku in obvezno priložena vsakemu izdelku.

Pred uporabo izdelkov navodila temeljito preberite in jih 
ob uporabi tudi upoštevajte.

G o r az  d  T r b ov š e k

Policijska kronika – november 2017

občinske novice

Uporaba pirotehničnih sredstev je lahko ob nepravilni 
uporabi zelo nevarna.
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Katere uspehe preteklega leta bi izpostavili? 
Gorazd Kozmus: Delo zaposlenih v Glasbeni šoli Risto Sa-
vin Žalec je izjemno raznoliko. Naša osnovna dejavnost je 
seveda pedagoška, vendar se, ker jo naši zaposleni opravlja-
jo zelo zavzeto in strokovno, prepleta s številnimi drugimi 
dejavnostmi. Za šolo je izjemno pomembno, da se povezu-
jemo z okoljem, kar pomeni, da smo prisotni na številnih pri-
reditvah po celotni Spodnji Savinjski dolini, teh je vsako leto 
okoli 400. Vsaka izmed teh prireditev je posebna in ima svoj 
pomen, vsak učenec je nekaj posebnega in vsak zaposleni je 
del kolektiva ter hkrati individuum. Celoten proces izobra-
ževanja, ustvarjanja, poustvarjanja in sodelovanja z okolico 
je za nas neprecenljiv in predstavlja nepogrešljivi del celote. 
Zato nikakor ne želim izpostavljati nobenega dosežka, saj so 
prav vsi za nas, tako za Glasbeno šolo Risto Savin Žalec kot 
tudi zame kot ravnatelja, neprecenljivi.

Matjaž Magajna: Zagotovo to, da še naprej sledimo svoji vi-
ziji, zastavljeni pred sedmimi leti, ki je »peči povsem naravne 
kruhe brez umetnih dodatkov«, kot so to počeli naši dedki 
in babice. Že šesto leto zapored vzdržujemo ekološki certi-
fikat in smo ponosni na to dejstvo, verjemite, da je zahtevno. 
Vendar sledimo tudi novodobnim trendom. Letos smo za trg 
pripravili barvne kruhke, rumene, rdeče, zelene in črne, ki so 
trenutno edini na svetu, povsem ekološke in naravno obarva-
ne. Prodajamo jih tudi v tujino.

Marko Slokar: Slovenija je postala evropski košarkarski pr-
vak! No, šalo na stran, čeprav je za Slovenijo to zagotovo 
velik dosežek. Morda še bolj kot prvo mesto v Evropi, je bila 
spet prisotna tista prava energija, ki je združevala Slovence 
ob tem dosežku. Povsem praktičen dokaz, da zmoremo vse, 
če se združimo, če ni nevoščljivosti in individualizma, ampak 
družno vlečemo voz v eno smer in se ob tem za skupno do-
bro dopolnjujemo. Zadovoljen sem, da nam v kulturno-ume-
tniškem društvu uspeva tako delovati in da smo tako izvedli 
večino zastavljenih letošnjih ciljev. Zame je v letu, ki se kon-
čuje, najpomembnejše, da sem ga skupaj s svojimi najdraž-
jimi preživel mirno, v medsebojnem sožitju in razumevanju, 
brez pretiranih nadlog.   

Kako ste v preteklosti in boste v prihodnje premagovali 
morebitne ovire? 
Gorazd Kozmus: Naš kolektiv je izjemno složen in ustvar-
jalen, zato se zelo dobro razumemo. Ponosen sem, da mi 
zaposleni zaupajo, saj prihajajo k meni po pomoč, kadar se 
znajdejo v zagati, bodisi službeno bodisi tudi osebno. Na to 
sem izjemno ponosen. Ko pridejo k meni v pisarno, večinoma 
rečejo: »Imam en problem …« In moj odgovor je: »Problemov 
oziroma ovir ni, so samo rešitve!«

Matjaž Magajna: Mi gremo svojo pot in upamo, da bomo 
imeli čim več sledilcev, imamo močan razvojni tim, ki neneh-
no razvija nekaj novega. Pravzaprav nas k temu sili trg, kup-
ce razvajamo in oni od nas pričakujejo vedno kakšna nova 
presenečenja, nam v zadovoljstvo. Potem problemov ni, so 
samo izzivi.

Marko Slokar: Čeprav ovire niso prijetne in dostikrat precej 
negativno vplivajo na razpoloženje, pa se vedno trudim v 
ovirah prepoznati izzive oziroma nove priložnosti. Verjamem, 
da se vse zgodi z razlogom in je ovira postavljena na pot 
zgolj zato, da se posameznik ali skupina nekoliko »spusti na 
realna tla« ter razmisli tudi o drugih možnostih delovanja. Se-
veda v praksi ni vse idealno in se zgodi tudi, da je ovira pre-
velika ter vodi do navideznega poraza. Toda, če so se zaprla 
vrata, se je nekje odprlo okno. In če se tega zavedamo, smo 
oviro kljub vsemu premagali. 

Kako se naravnate v življenju k rešitvam, morebitne dvome 
pa pustite ob strani? 
Gorazd Kozmus: Ljudje smo že v osnovi naravnani tako, da 
neprestano iščemo rešitve na vseh področjih našega delova-
nja oziroma življenja. Naše življenje, tako službeno kot zaseb-
no, je venomer naravnano k iskanju rešitev. In rešitve vedno 
najdemo. Z nekaterimi smo bolj, z drugimi manj zadovoljni. 
Pomembno pa je, da imamo jasno zastavljene cilje, ki nam 
dajejo usmeritve in kažejo pot k rešitvam. In seveda obratno. 
Rešitve nas vodijo po poti proti ciljem, ki so lahko zelo jasno 
ali pa ne tako jasno izraženi. In če dvomiš, je to jasen znak, 
da cilj ni jasno izražen, kar pomeni, da si ga ne želiš tako 
močno uresničiti, iz tega pa seveda izhaja, da težko najdeš 

Na pragu novega leta

Novo leto je simbolika novega začetka, zato ga mnogi 
izkoristijo za nov začetek tudi na področju doseganja oseb-
nih in poslovnih ciljev. Nekateri se želijo znebiti škodljivih 
navad in si pridobiti navade, ki so koristne za lastno zdravje 
in srečo. 

Za decembrsko številko Polzelana smo obiskali tri 
različne institucije, ki delujejo na različnih področjih v 
skupnosti. K pogovoru smo povabili mag. Gorazda 
Kozmusa, ravnatelja Glasbene šole Risto Savin Žalec, 
Matjaža Magajno, direktorja pekarne Deveta vas v 
Podvinu pri Polzeli, in Marka Slokarja, predsednika 
Kulturno-umetniškega društva Polzela. Povprašali smo jih o 
izkupičku starega leta in o pogledu naprej.
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prave rešitve. Skratka, gre za zapleten krog, ki ga verjetno 
vsak rešuje po svoje.

Matjaž Magajna: Strah je tisti, ki nam zamegli um in povzroča 
dvome. V življenju je pomembno, da sami s sabo razčistimo, 
kaj si pravzaprav želimo. Če imamo voljo, jasno vizijo in moč-
no osredotočenost na cilj, potem uspeh ne more izostati, ne 
glede na vse. Pa ob vsakem delu se moramo zabavati, dru-
gače je težko dolgo vztrajati.

Marko Slokar: Dvomi so pravzaprav ovire na poti k cilju in kot 
že rečeno, teh ni dobro zgolj ignorirati. Pomembno pa je, da 
imamo cilj vedno pred očmi, dvomi zgolj pomagajo k iskanju 
najboljše poti.  

Ali verjamete v novoletne zaobljube na osebnem in poslov-
nem področju? Si jih morda zapišete?
Gorazd Kozmus: Novoletnih zaobljub ne potrebujem, saj ti-
sto, za kar se odločim, tudi naredim. Ne vidim pomena v tem, 
da bi sam sebi ali komurkoli v tem smislu nekaj obljubljal. Če 
nečesa ne zmorem ali ne želim, mi samoobljuba ne bo prav 
nič pomagala. Menim, da mora imeti vsakdo tako močno 
osebnost, da zmore narediti različne korake v življenju tudi 
brez tega, da sam sebi nekaj obljublja in si s tem daje pogum 
ali voljo, da bo to storil.

Matjaž Magajna: Ne, verjamem pa v radost in hvaležnost, ki 
jo izvajamo vsak dan. V nasprotnem primeru živimo v priho-
dnosti in zdajšnjega trenutka sploh ne občutimo. To je, kot da 
ne bi živeli. Zato ne pišemo letnih načrtov, sproti si izmišljuje-
mo, kaj in kako bomo delali, zato smo gibki in se hitro lahko 
odzivamo. Pomembno pa je, da si s srcem vedno zraven, po-
tem preprosto čutiš delovanje tvojega podjetja.

Marko Slokar: Študije ugotavljajo, da zapisani cilji pripomo-
rejo k uspehu, moram pa priznati, da si jih sam ne zapisujem. 
Morda tudi zato, ker želim »pustiti dnevu svojo težo«. Veliko-
krat sem se že znašel v položaju, ko sem skoraj do potankosti 
načrtoval, pa so se dogajanja razvijala povsem drugače od 

mojih pričakovanj. Zato ima komentar ob novoletnih voščilih 
»da bi bilo novo leto vsaj takšno kot preteklo« zame svoj po-
men. Je pa doma in v drugih okoljih, kjer delujem, treba nare-
diti okvirni načrt dejavnosti za prihajajoče obdobje. Doma so 
te dejavnosti bolj ustno dogovorjene, drugje pa seveda tudi 
zapisane in jih lahko ob koncu leta preverjamo.

Ali v načrtih za naprej kdaj tudi pretiravate, da bi dosegli 
zaželeni cilj?
Gorazd Kozmus: Načrt je pot do cilja, zaključek načrta pa je 
enak cilju, torej je cilj. Iz tega izhaja, da v načrtu ne moreš 
pretiravati, da bi dosegel svoj cilj, saj gre za eno in isto stvar.

Matjaž Magajna: Verjamemo, da če dobro delamo, uspeh ne 
more izostati. To kažejo naši rezultati, že sedem let se naš ob-
seg dela povečuje. Naše dobrote dobavljamo že v 40 trgovin 
in 180 osnovnih šol in vrtcev, vsak dan pa se naši družini pri-
druži kakšna nova.

Marko Slokar: Običajno ne, če pa že, ne gre za veliko preti-
ravanje. Morda zgolj nekoliko bolj smelo zastavljeni cilji, kot 
se na prvi pogled zdi, da bi jih sam oziroma skupina, v kateri 
delujem, lahko dosegli. Največkrat se potem tudi izkaže, da 
je bilo to dovolj močna spodbuda in je bil cilj v zadovoljstvo 
vseh dosežen.

Vaša novoletna želja, oziroma usmeritev, da bi nam bilo 
vsem skupaj še bolje?
Gorazd Kozmus: Vsem skupaj želim, da bi čim več svojega 
prostega časa namenili obisku naših prireditev in tako razve-
selili tako sebe kot tudi učence in kolektiv Glasbene šole Risto 
Savin Žalec. Glasba je čudežno zdravilo, ki premaga vse teža-
ve in združi vse ljudi v eno samo zadovoljno publiko.

Matjaž Magajna: Da se ljudje vrnejo nazaj k naravi, da nehajo 
spremljati dnevna poročila in da se čim več družijo, smejejo in 
se imajo radi, in seveda, da pojedo čim več zdravega kruha iz 
Devete vasi (smeh, op. p.).

intervju

Mag. Gorazd Kozmus Matjaž Magajna Marko Slokar
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Marko Slokar: Ljudska modrost pravi, da ima zdravi tisoč želja, 
bolni le eno. Ker mi trenutno, hvala bogu, zdravje še služi, je tudi 
želja nekoliko več, a je tudi tista za zdravje – moje, mojih naj-
dražjih in vseh, ki me obkrožajo – vsekakor med njimi. Zagotovo 
bi nam bilo lepše, če bi v naša življenja vnesli več medseboj-
nega spoštovanja, razumevanja, solidarnosti, nasploh upošte-
vanja osnovnih vrednot, če bi bilo delovanje v dobro skupno-
sti pomembnejše od koristi posameznikov, če bi znali ceniti in 
varovati ta košček raja na sončni strani Alp. V tem smislu prav 
vsem bralcem voščim vesele in blagoslovljene božično-novole-
tne praznike ter obilo notranjega zadovoljstva v letu, ki prihaja. 

Ob našem voščilu in vzkliku »Srečno vsem v novem letu!« 
navajam še citat slovenskega psihologa Martina Kojca, ki je 
zagovarjal naslednje stališče o sreči: »Sreča ni čarovnija, je 
izbira. Odvisna je od naravnanosti, vizije v boljšo prihodnost 
in od tega, da se obdaš s pozitivnimi ljudmi. Nikoli ne priča-
kuj, da te bo kdo osrečil. To je tvoja naloga.«

B i na   P l azn   i k

ODPRT RAZPIS

za Podelitev športnih priznanj v Občini Polzela za leto 2017
Z namenom popularizacije tekmovalno-športne dejavno-

sti in namenom nagrajevanja športnih dosežkov Zveza špor-
tnih društev Polzela in Občina Polzela vsakoletno podeljujeta 
priznanja najboljšim športnikom, najboljšim tekmovalnim eki-
pam, trenerjem, zaslužnim športnim delavcem, najboljšemu 
športnemu društvu, najboljšemu rekreativcu in perspektiv-
nim mladim športnikom ter športnikom invalidom in jubilan-
tom na območju celotne Občine Polzela.

Pravico do priznanja imajo vsi, ki so dosegli izjemne rezul-
tate v letu 2017 na področju šolskega, rekreativnega in vrhun-
skega športa v Občini Polzela. 

Predloge pošljite na: Zveza športnih društev Polzela, Mal-
teška cesta 28, 3313 Polzela ali na elektronski naslov: kapitle-
rivan@gmail.com.

 
Rok za prijavo je 10. januar 2018. Priznanja najboljšim 

bodo podeljena na prireditvi, ki bo v petek, 26. januarja 2018, 
na gradu Komenda.

Več o razpisnih pogojih in Predlog za športno priznanje 
najdete na spletni strani Občine Polzela, www.polzela.si.

Iv  i  K ap  i t l e r

ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV
POLZELA

intervju
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Nezadržno se bliža tisti čas v letu, ko podjetja obdarujejo 
svoje zaposlene in poslovne partnerje ter jim s tem izkažejo 
zahvalo za sodelovanje.

Kakšno poslovno darilo izbrati, pa lahko predstavlja po-
membno odločitev tudi z davčnega vidika. Pametno je vedeti, 
katera je tista vrednost darila, ki za podjetje in za prejemnika 
darila ne bo predstavljala davčne obveznosti.

Relevantni so predvsem odgovori na vprašanja, kdaj darila 
niso predmet dohodnine in DDV, kdaj se jih obravnava kot boni-
teto ter kdaj strošek daril predstavlja davčno priznan odhodek 
za namene davka na dohodek pravnih oseb.

V nadaljevanju je vprašanje poslovnih daril razdelano glede 
na razmerje med darovalcem in obdarjencem.

Darila delodajalca zaposlenim ali njihovim dru-
žinskim članom

Po zakonu o dohodnini so (razen v zakonu navedenih iz-
jem) obdavčeni vsi dohodki fizične osebe. Zakon določa, da se 
med dohodke fizične osebe ne štejejo darila, prejeta od ose-
be, ki ni delodajalec prejemnika darila, in dodatne ugodnosti, ki 
jih stranke od podjetij dobijo iz poslovnih razlogov (na primer 
popusti na nakup), če so dostopne vsem strankam pod enaki-
mi pogoji in niso povezane z zaposlitvijo ali dejavnostjo fizične 
osebe. V takem primeru darilo ni predmet dohodnine.

V primeru daril, ki jih svojim zaposlenim (nekdanjim ali zdaj-
šnjim) in njihovim družinskim članom podari delodajalec, pa se 
ta štejejo za boniteto, ki je v skladu z zakonom o dohodnini 
obdavčena kot dohodek iz zaposlitve. Kot boniteta se šteje 
vsak proizvod, storitev ali druga ugodnost v naravi. Obračuna 
se tako pri darilih v povezavi z delovnim razmerjem kot tudi 
pri darilih v zvezi z drugimi pogodbenimi razmerji (na primer 
avtorska pogodba).

Pri tem pa obstajata dve izjemi. Darilo se ne šteje za bonite-
to in se ne všteje v davčno osnovo delavca le v dveh primerih:
•	 Če gre za darilo, ki ga delodajalec decembra podari otroku 

zaposlenega, če je otrok mlajši od 15 let in če vrednost ta-
kšnega darila ne presega 42 evrov. Za podjetje so darila do 
višine 42 evrov tudi davčno priznan odhodek.

•	 Če gre za občasna darila, ki jih prejme delavec, če njihova 
skupna vrednost znaša manj kot 13 evrov v danem mese-
cu. Ta znesek se za izplačila od januarja 2017 zvišuje na 15 
evrov mesečno.

Če darilo ne spada med izjeme ali če gre za višje vrednosti, 
se znesek v delu, ki presega neobdavčen znesek, všteva v davč-
no osnovo dohodka iz delovnega razmerja.

Darila poslovnim partnerjem
Za poslovne partnerje se štejejo pravne in fizične osebe, s 

katerimi davčni zavezanec poslovno sodeluje, je poslovno so-
deloval ali bo poslovno sodeloval.

Če posameznik poslovno darilo podari fizični osebi, ki ni 
njegov delavec (npr. predstavnik pravne osebe), se to po zako-

nu o dohodnini obdavči kot drug dohodek, v takšnem primeru 
pa davčno osnovo predstavlja doseženi dohodek. Darilo se ne 
šteje k davčni osnovi:
•	 če vrednost enkratnega darila ne presega 42 evrov;
•	 v primeru več podarjenih daril istega darovalca, če njihova 

skupna vrednost v danem davčnem letu ni presegla 84 evrov.

Če darilo presega te zneske, se razlika med neobdavčeno 
vrednostjo in vrednostjo podarjenega darila všteje k davčni 
osnovi in je predmet obdavčitve z dohodnino.

Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb stroške za da-
rila opisuje kot davčno nepriznane odhodke, če imajo ta za-
seben značaj in ne nastanejo ob poslovnih stikih zavezanca s 
poslovnimi partnerji. Izjemo predstavljajo stroški za pogostitev, 
zabavo in darila ob poslovnih stikih zavezanca s poslovnimi 
partnerji. V teh primerih gre za stroške reprezentance, ki je za 
darovalca delno davčno priznan dohodek, in sicer v višini 50 %.

Podjetja imajo za svoje partnerje pogosto pripravljena tudi 
različna promocijska darila nižjih vrednosti. Največkrat gre za 
svinčnike, zvezke, majice in podobne izdelke, ki so opremljeni z 
logotipom podjetja. Podjetja te izdelke uporabljajo za promo-
viranje svoje dejavnosti in proizvodov, zato jih lahko štejejo kot 
strošek reklame, in ne kot strošek reprezentance.

Kaj pa plačilo DDV?
Zakon o davku na dodano vrednost določa, da se od daril 

manjših vrednosti ob izpolnjevanju zakonskih pogojev DDV ne 
plačuje. Podjetje lahko za nabavljena darila odbije vstopni DDV 
in ga ne obračuna, če so izpolnjeni naslednji pogoji:
•	 ni protidobave blaga ali storitev s strani prejemnika darila;
•	 vrednost darila ne preseže 20 evrov;
•	 darilo se daje v okviru opravljanja dejavnosti davčnega 

zavezanca;
•	 darilo se daje občasno, in ne istim osebam.

Pri darilih večjih vrednosti sta dve možnosti. Če je kupec 
darila (podjetje) pri nakupu izkoristil pravico do odbitka DDV, 
se ob izročitvi darila obračuna DDV. Če pa se pri nabavi daril 
ne uveljavlja pravica do odbitka DDV, se DDV ob izročitvi darila 
ne obračuna.

Vir: https://mladipodjetnik.si/.

B o jana     K r a l j  K o s 

Obdavčitev poslovnih daril

gospodarstvo

Poslovno obdarovanje je lep način zahvale za preteklo 
poslovno sodelovanje in dober temelj za njegovo okrepitev 
v prihodnosti.
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Izdelovali smo snežake, svečnike iz gline in okraske. Vse to delamo za dobrodelni koncert. 	 (Tanaja Bezjak, 1. r.)

Danes smo barvali storže in smreke. Naredili smo voščilnice in iz kolaž papirja smo naredili sadje. Naredili smo tudi svečnike iz gline. Ta dan mi je bil zelo všeč. In ta dan bi še ponovila. 			   (Ana Kapus, 1. r.)

Izdelovali smo lončke in svečnike. Dan mi je bil zelo všeč. 		 				    (Ema Brišnik, 2. r.)

Danes smo delo posvetili izdelovanju. Razdeljeni smo bili v tri skupine (barvanje storžev, smrečice in svečniki). Naša želja je, da se dan ne konča. 	 (Celoten 3. b-razred)

Izdelovali smo papirnate smrečice in na lesene krogce smo posuli žagovino. Želim si, da se današnji dan ne bi nikoli končal. 				   (Lovro Lejlar, 3. r.)

Ta dan se mi je zdel super, saj mi je všeč, ko izdelujemo iz lesenih oblancev rože. 		  (Maša Justin,4. r.)

Delala sem v paru in iz naravnih materialov sem izdelala 
venčke in voščilnice. 		  (Manca Rode, 5. r.)

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo delali adventne venčke. 
Izdelovali smo iz naravnih materialov. (Pija Gracl, 5. r.)

Novinarji in dopisniki (Lara Kramberger, Lara Kobe, Hana Dušič, Nika Verdev, Maruša Krk, Zoja Avžner in Aleksej Benjamin Derča) so tudi tokrat obiskali učence in jih pocukali ter povprašali, kaj vse so na ta dan počeli. 

Les in še kaj: tehniški dan od 1. do 9. razreda
16. novembra 2017 smo prav vsi učenci OŠ Pol-

zela svoje misli usmerili k dobrodelnemu bazarju in 
dobrodelnemu koncertu. V ta namen smo se lotili 
izdelovanja številnih raznolikih izdelkov, ki smo jih 
nato želeli ponuditi obiskovalcem dobrodelnega 
bazarja. 

V ospredju je bil les. Furnir, žagovina, oblanci, 
storži, manjši koščki lesa, želodi, orehi, drobne veje 
in še kaj bi se našlo. Z dodajanjem tudi drugih ma-
terialov smo izdelali krasne venčke, okraske, škatlice, 
nakit, voščilnice … Manjkali niso niti tradicionalni me-
denjaki, dišeče soli, sivke. Prav za vsakega smo kaj 
izdelali. 

vrtec in šola

Na tehniškem dnevu smo bili zelo ustvarjalni.
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Levji kralj v duhu dobrodelnosti: 					  
dobrodelni koncert na OŠ Polzela

Na zadnji petek v tem mesecu, 24. 
novembra 2017, smo priredili koncert, 
ki na naši šoli poteka že vrsto let. Tema 
letošnjega dobrodelnega dogodka je 
bil Levji kralj. 

V vlogi različnih živali so nastopi-
li učenci OŠ Polzela. Da je predstavo 
popestrila še živa glasba, so poskrbeli 
pevci od prvega do devetega razre-
da Osnovne šole Polzela, Podružnične 
osnovne šole Andraž, najmlajši pevci 

Škratovega vrtca in pevci mešanega 
pevskega zbora Oljka z zborovodjem 
Markom Slokarjem. Peli so ob spremljavi 
inštrumentalnega sestava Glasbenega 
društva Cecilija pod vodstvom Gašper-
ja Smisla. Igralci pa niso bili edine živali 
na odru. Za tisto popoldne so se v živali 
spremenili tudi plesalci, ki so zaplesali v 
ritmu afriške glasbe. Pridružili so se jim 
tudi malčki iz vrtca. 

Na dobrodelnem koncertu smo zbi-
rali denar za šolski sklad »Otroci otro-
kom«, ki je namenjen otrokom iz so-
cialno ogroženih družin predvsem za 
plačilo prehrane, šolskih potrebščin in 
udeležbo v dodatnih programih, na ek-
skurzijah, šoli v naravi. Vsakdo, ki je pri-
šel, je lahko v sklad prispeval s prosto-
voljnimi prispevki, ki so se zbirali tudi v 
avli šole na dobrodelnem bazarju. Učen-

ci so ponujali različne ročno izdelane 
okraske, voščilnice in druge izdelke, za 
katere so se s pomočjo svojih sošolcev 
trudili v oddelkih podaljšanega bivanja, 
pri razrednih urah in na celostnem teh-
niškem dnevu. Z zbranimi prostovoljni-
mi prispevki in sredstvi donacij smo za 
8411 evrov oplemenitili šolski sklad. Bo-
gat prispevek zbranim sredstvom je bila 
tudi dobrosrčna donacija Rotary kluba 
iz Žalca, ki je bila podeljena prejšnji dan 
na koncertu na Vranskem. 

Prav vsakemu, ki je zapustil dvorano, 
se je na obrazu risal nasmešek. Gledal-
cem, ker so s prispevkom v šolski sklad 
nekomu pomagali in uživali v predstavi, 
vsem nam nastopajočim pa, ker smo ve-
deli, da smo s tem, ko smo pokazali, kaj 
znamo, mnogim polepšali večer.

T e ja   P i k l ,  d o p i sn  i c a

vrtec in šola

Dobrodelni koncert je bil spet izjemen zaradi programa in dobrega namena.
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Pri današnjem zajtrku sta mi bila najbolj všeč 
maslo in med ter kako lepo smo imeli okrašene mize. 	
			   (Lija Redžić, 1. r.)

Pri današnjem zajtrku ne bi spremenila prav nič, 
saj mi je ta zajtrk zelo všeč. Najrajši imam med in 
maslo. 		  (Lana Marie Štefančič, 2. r.)

Pri takšnem zajtrku, kot je bil danes, se moramo 
kulturno vesti in obnašati. Spoštljivi smo do 
hrane, ne govorimo, ko imamo hrano v ustih, in se 
tudi drugače kulturno vedemo. 			 
	 (Zala Kramberger in Nika Dobnik, 3. r.)

Meni je danes bilo najbolj všeč predavanje Sladkor, 
tihi ubijalec. Sama pri sebi sem si rekla, da od 
danes naprej ne jem več sladkih čokolad. 		
			   (Tjaša Kopše, 8. r.)

Danes je bil dan zame zelo zabaven, najbolj pa mi je 
bilo všeč, ko smo v jedilnici poskušali jogurte in 
sadne ter zelenjavne napitke.   
			   (Bor Ocvirk, 9. r.)

Dopisnica Lara Kramberger je v spremstvu 
fotografinje Hane Dušiš izvedela naslednje …

Dan zdravja: tradicionalni slovenski zajtrk
Tako kot v številnih slovenskih šolah in vrtcih je tudi na OŠ Pol-

zela 17. novembra 2017 potekal slovenski tradicionalni zajtrk. 

Učenke in učenci smo poleg zajtrka uživali v številnih dejavno-
stih naravoslovnega dne, ki je bil namenjen zdravju in zdravi pre-
hrani. Po zdravem zajtrku z lokalno pridelanim mlekom, medom, 
kruhom in maslom, ki smo ga v slovesnem vzdušju po razredih tudi 
v družbi župana Jožeta Kužnika in ravnateljice Bernardke Sopčič 
pojedli otroci šole in vrtca, smo se udeležili še delavnic zdravstvene 
preventive v izvedbi koordinatorjev ZD Žalec. Obiskala nas je tudi 
mlečna kraljica, ki je promovirala uživanje mleka in mlečnih izdelkov 
pod pokroviteljstvom Mlekarne Celeia. Pogovarjali smo se o slad-
korju kot tihem ubijalcu, izdelovali pogrinjke. Da je zdravo lahko tudi 
dobro, smo učenci spoznali z degustacijo sadno-zelenjavnih napit-
kov, ki so jih pripravili v kuhinji šole ter poskrbeli za predstavitev 
njihove priprave in sestavin. 

Dan se je končal s prepevanjem Slakove pesmi Čebelar v Špor-
tni dvorani Polzela, kjer je prepevalo vsaj 650 pevk in pevcev šole 
in vrtca. Za konec pa je sledilo še skupno razgibavanje.

vrtec in šola

Ob 
tradicionalnem 

slovenskem 
zajtrku 

poskrbimo 
za zdrav duh 

v zdravem 
telesu.
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Mladi upi polzelskega karateja
V nedeljo, 22. oktobra 2017, je potekalo prvo šolsko stilsko 

tekmovanje v Ljutomeru. Med 120 tekmovalci iz 12 klubov iz 
Slovenije in Hrvaške je nastopilo tudi 12 naših tekmovalcev. 
Skupaj so osvojili 17 kolajn: prvo mesto si je priborila Laura 
Bergant, drugo mesto v borbah pa so zasedli Tiana Bikič, Zoja 
Avžner in Jernej Čotar, ki je drugo mesto osvojil tudi v katah. 

V katah so tekmovali še Nejla Mašič in Ajda Čremožnik, 
ki sta si prav tako prislužili drugo mesto, ter Vid Čremožnik, 
Ažbe Mlačnik, Aleksej Derča, Majra Omerovič in Gaja Grčar, ki 
so zasedli tretje mesto. V borbah pa so si tretje mesto priborili 
Vid Čremožnik, Ažbe Mlačnik in Gaja Grčar. V kategoriji kata 
ekipno, 12–15 let, so polzelski tekmovalci osvojili drugo mesto, 
mlajši od 12 let pa so dosegli tretje mesto.

Poleg našega avtobusnega prevoznika Pemija ne smemo 
pozabiti na Luko Deberška, ki je vodil celotno tekmovanje, ob 
pomoči našega trenerja in predsednika Kofukan zveze Slove-

nije Braneta Cimpermana, prav tako pa na naše izkušene tek-
movalce, Svita Podpečana, Aniko Jagarinec in Niko Šenica, ki so 
usmerjali naše najmlajše. Svoj del v to športno-prijateljsko tek-
movanje pa je dodal tudi Juš Jagarinec, ki je pomagal pri sojenju.

M a r u š a  Ž u č k o

V dvorani Kulturnega doma na Polzeli je v soboto, 18. no-
vembra 2017, potekal koncert ob 40-letnici Mešanega pev-
skega zbora Polzela, ki ga vodi Marko Slokar, in 35-letnici 
vokalnega kvinteta Lastovka, ki ga vodi Franci Ožir. Jubilejni 
koncert so dopolnili tudi gostje z ubranim petjem in igranjem, 
in sicer Moški pevski zbor Polzela ter Tamburaški zbor Polze-
la, oba pa vodi Mija Novak. 

Mešani pevski zbor Polzela (MePZ) je bil ustanovljen spo-
mladi leta 1977, prvi pevovodja je bil Vinko Rizmal, štel pa je 
27 članov, željnih prepevanja. Zbor so nato za krajši čas vodili 
Cvetko Jagrič, Ciril Jagrič, Cita Galič, Mija Novak, od leta 1987, to 
je 30 let, pa ga vodi Marko Slokar. Zbor nastopa na prireditvah 
v domačem kraju in tudi drugje, pa tudi na območnih revijah, 
vsako leto na srečanju pevskih zborov Občine Polzela na Gori 
Oljki, na medobčinskem srečanju upokojenskih pevskih zborov 
… V sezoni 2017/2018 v zboru prepeva 24 pevcev in pevk, neka-
teri izmed njih sodelujejo v zboru vse od začetka.

Vokalni kvintet Lastovka je bil ustanovljen pred 35 leti. Ime 
Lastovka so si fantje izbrali zato, ker so bili štirje člani zaposle-
ni v Tovarni nogavic Polzela – Lastovki. Sestav deluje v sklopu 
Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela. Kmalu po usta-

novitvi so se začeli udeleževati srečanj malih vokalnih skupin 
(Vojnik, Graška Gora), vsakoletne občinske revije pevskih zbo-
rov, leta 1985 pa se jim je izpolnila velika želja, ko so po uspe-
šno opravljeni avdiciji nastopili na festivalu dalmatinskih klap v 
Omišu. Nastopajo tudi na prireditvah v domačem kraju. Nekaj-
krat so nastopili v različnih gledaliških predstavah. Vseskozi so 
aktivni, ko gre za proslavljanje različnih jubilejev. V sklopu KUD 
so pred več leti uresničili željo po srečanju malih vokalnih skupin 
v domačem kraju. Ta srečanja so postala tradicionalna. V se-
stavu vokalne skupine Lastovka so: Konrad Pižorn, Franci Ožir 
(vodja), Alojz Florjanc, Boštjan in Branko Novak. Kar 32 let je bil 
njihov umetniški vodja Franci Ogris.

Na prireditvi je Neža Zagoričnik, vodja JSKD – območna iz-
postava Žalec, podelila Gallusove značke. Zlate so prejeli: Bruno 
Bizjak, Vera Bizjak, Marija Glavnik, Marica Hribernik, Rozika Je-
len, Danica Kokovnik, Marinka Rojnik, Dragica Štadler, Teodora 
Vojta Plevel; častne Gallusove značke: Joža Bizjak, Beti Drpič, 
Joža Kočevar, Stanko Novak, Marica Turnšek. Zbrane je ob kon-
cu nagovoril tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik in pevcem 
čestital za jubilej ter jim položil na srce, naj s petjem nadaljujejo 
tako kot do zdaj.

T o n e  Tav č e r

Jubileja MePZ Polzela in kvinteta Lastovka

mozaik dogodkov

Vokalni kvintet Lastovka

Ekipa Karate kluba Polzela

MePZ Polzela
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Deseti jubilej Andraževca smo, kot 
se za okroglo obletnico spodobi, za-
znamovali s prireditvijo, ki je potekala 
17. novembra 2017. V dvorani Doma 
krajanov v Andražu se nas je zbralo 
kar 74. Ocenili smo 22 vzorcev, med 
katerimi je ocenjevalna komisija izbrala 
tokrat šest najžlahtnejših, ki so prejeli 
zlata priznanja.

Člani odbora za izvedbo prireditve 
so že teden prej pridelovalcem dosta-
vili enake, pollitrske steklenice za vzor-
ce pridelanega zeliščnega likerja, ki ga 
pridelujemo pretežno po recepturah 
za Jägermeister. Steklenice so pride-
lovalci na začetku prireditve dostavili 
sprejemni komisiji, ki je vzorce opremila 
z izžrebano številko. Tako je vsak pride-
lovalec vedel, katera izžrebana številka 
pripada njegovemu vzorcu. Sledilo je 
šifriranje vzorcev, s čimer se zagotovi 
popolna anonimnost vzorcev in se od-
pravi vsak dvom o možnosti pristran-
skega ocenjevanja. Vzorce, razporejene 
po šifrah od 1 do 22, je članica komisije 
dostavljala petim ocenjevalcem. Vsak 
zase je ocenil vonj, barvo, okus in har-
moničnost vzorca z oceno 1 za slab vzo-
rec in oceno 5 za najboljši vzorec. Tako 
bi vzorec lahko dosegel: 4 lastnosti x 5 
točk = 20 točk x 3 ocenjevalci = 60 točk. 
To je enako, kot pri ocenjevanju smučar-
skih skokov komisija prečrta najvišjo in 
najnižjo oceno, zato se upoštevajo za re-
zultat le ocene treh ocenjevalcev. V skla-
du s pravilnikom Društva upokojencev 
Andraž za ocenjevanje zeliščnega likerja 
sta sledila dešifriranje vzorcev in pode-
litev priznanj, ki so jih bili veseli prav vsi 
pridelovalci.

Ob deseti obletnici smo se spomnili 
začetkov pridelovanja in ocenjevanja ze-
liščnih likerjev. Trije prijatelji – Franc Re-
bernik, Drago Jamnikar in Srečko Rajh – 
smo se spomladi leta 2008 v Frančkovi 
kleti dogovorili, da bomo nabirali rože, 
plodove, zeli in korenine ter pridelovali 
Jägermeister. Iz knjig in spleta smo pov-
zeli nekaj receptur, žganja je Franc tisto 
zimo nakuhal dovolj, travniki in gozdni 
robovi naših območij so polni lepih in 
zdravih rastlin, torej smo imeli vse po-
trebno za začetek.

Kmalu smo izvedeli, da je na območju 
Andraža in Dobriča še več pridelovalcev. 
Prav vsak je zatrjeval, da je njegov zelišč-
ni pripravek najboljši, zato smo sklenili, 
da vzorce neodvisno in pošteno oceni-

mo. Ocenimo predvsem zato, da razve-
selimo posameznike, ki niso zelo prepri-
čani o kakovosti, ter da spodbudimo v 
smeri izboljšanja tiste z nekoliko slabšim 
pridelkom. Prvo ocenjevanje smo organi-
zirali pod okriljem Društva upokojencev 
Andraž, in sicer kot razvedrilno priredi-
tev, na kateri ob kozarčku, dobri hrani 
in živi glasbi poteka ocenjevanje, ki se 
konča s podelitvijo priznanj. Že prva leta 
smo upoštevali mnenje, da Jägermeister 
ni najprimernejše ime zeliščnega liker-
ja našega lokalnega območja. Na enem 
izmed ocenjevanj smo opravili anketo in 
med tremi predlaganimi imeni je prejel 
največ podpore »Andraževec«.

Deseto jubilejno ocenjevanje Andra-
ževca je potekalo 17. novembra 2017 med 
18. in 24. uro. Med ocenjevanjem so zbra-
ne v dvorani zabavali trio »Top Band« in 
Vaški muzikanti. Predsednik ocenjevalne 
komisije Srečko Rajh je letošnje vzorce 
ocenil za najboljše do zdaj, na kar kaže 
tudi bera: 2-krat bronasto, 14-krat srebr-
no in 6-krat zlato priznanje. Priznanja so 
podelili predsednik odbora za izvedbo 
Andraževca Franc Rebernik, predsednik 
Društva upokojencev Andraž Emilijan 
Zabukovnik, podžupan pobratene Obči-
ne Destrnik - Sv. Urban Branko Horvat in 
podžupan Občine Polzela Marjan Močnik. 
Prireditev je povezoval Drago Jamnikar, 
ki se je ob koncu v imenu organizatorja, 
Društva upokojencev Andraž, Odbora za 
izvedbo Andraževca, zahvalil vsem zbra-
nim in še posebej vsem, ki so material-
no, organizacijsko in drugače pripomogli 
k realizaciji. Poslovili smo se z majhnim 
spominkom – steklenico Andraževca.

S r e č k o  Raj   h 

Deseto jubilejno ocenjevanje zeliščnih likerjev »Andraževec« 

Planinsko društvo Zabukovica je 
pripravilo drugo tekmo Savinjske pla-
ninske orientacije Griže 2017. Tekmova-
nje je potekalo na področju Migojnic in 
Zabukovice, udeležilo se ga je 39 ekip 
(135 posameznikov) iz osmih planinskih 
društev in dveh OŠ Spodnje Savinjske 
doline. Dolžina prog se je gibala med 
9,5 in 12,5 kilometra, tekma pa je bila se-
stavljena iz štirih težavnostnih kategorij. 
Polzelski planinci so bili trikrat prvi, dva-
krat drugi in enkrat tretji. 

Vrstni red: kategorija A – mladi pla-
ninci do vključno 6. razreda OŠ: 1. PD 
Galicija, 2. POŠ Ponikva, 3. PD Polzela; B 
– mladi planinci 7., 8., 9. razred OŠ: 1. PD 
Polzela, 2. PD Dobrovlje - Braslovče, 3. 
PD Dobrovlje - Braslovče II,; C – mladi-
na od 1. letnika srednje šole do vključno 
18. leta: 1. PD Dobrovlje - Braslovče, PD 
Zabukovica, 3. PD Vransko; Č – mladi-
na od 19. leta do vključno 16. leta: 1. PD 
Polzela, 2. PD Vransko, 3. PD Zabuko-
vica; D – mlajši člani, 27 let in več: 1. PD 

Šempeter, 2. PD Dobrovlje - Braslovče; 
E – starejši člani: 1. PD Zabukovica, 2. 
PD Polzela, 3. PD Žalec: F – družine: 1. 
PD Polzela (družina Jazbec), 2. PD Pol-
zela (družina Sadnik), 3. PD Zabukovica 
(družina Kot).

T o n e  Tav č e r

Orientacija Griže 2017, uspeh polzelskih planincev 

mozaik dogodkov

Zlato priznanje je prejelo šest 
najžlahtnejših »Andraževcev«.
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Že tretje leto se srečujemo v skupini pod naslovom »Do 
zdravja z naravo«. V skupini nas je vedno več, vedno več ho-
čemo vedeti in znati. Znova in znova odkrivamo skrivnostno 
moč narave. Seveda veliko že znamo in poznamo, svoje iz-
kušnje in znanja pa pridno izmenjujemo. Spoznali smo, da je 
treba svoje znanje nenehno dopolnjevati, saj le tako lahko 
kritično in ustvarjalno sledimo spremembam, ki jih prinaša 
današnji čas.

V prvih jesenskih dneh smo se poučili o nekaterih plodovih 
(šipek, glog, rakitovec, trnulja ...), ki so dobri, izjemno zdravilni 
in nam jih ponuja naše naravno okolje. Spoznali smo tudi za-
čimbne rastline, ki jih najdemo na trgovskih policah in ne rastejo 
v našem okolju, ter kaj vemo o ingverju, kurkumi, kardamomu, 
kakšne rastline so to, kje rastejo in kakšne učinkovine vsebuje-
jo. Tudi olja so vse bolj prisotna v naši prehrani. Spoznali smo 
mnogo rastlin, iz katerih stiskajo zdravilna olja, izvedeti kako ta 
olja uporabiti, kdaj in katera.

Mesec december je tu. Narava hoče svoj mir in počitek. Lju-
dje se v tem času radi zbiramo v prostorih, ki dišijo po cimetu, 
klinčkih, rožmarinu, sivki in podobnem ter prinašajo skrivnostno 
vzdušje pričakovanja, željo po bližini sočloveka, željo po razu-

Do zdravja z naravo 

Udeleženci skupine »Do zdravja z naravo« vedno znova 
odkrivajo skrivnostno moč narave.

mevanju in spoštovanju, dneve veselega druženja in dneve ob-
računa s preteklim. Zadnje dni v tem letu bomo zato posvetili 
rastlinam, ki ogrejejo naša srca in naše domove. Začeli bomo s 
smreko, nadaljevali z dišavnicami, pomarančami, rožiči, figami 
in rastlinama, ki nam dajeta dobro kavo in čokolado.

Cv  e tka    M astnak       Č u l k

mozaik dogodkov

Slovesno praznovanje zakonskih jubilejev
V polzelski in andraški župniji že vrsto let ob 21. novem-

bru, godu sv. Cecilije, ki je zavetnica cerkvenega petja, glasbe, 
zborovodij in organistov, proslavljajo tudi okrogle obletnice 
zakonskih zvez. Na letošnji slovesnosti, ki so jo pripravili če-
trto soboto in četrto nedeljo v novembru, se je na Polzeli v 
župnijski cerkvi sv. Marjete zbralo 40 parov, v andraški cerkvi 
sv. Andreja pa devet.

Med praznovanjem v polzelski župnijski cerkvi sta bila tudi 
zakonca Janez in Marija Starc, ki sta praznovala 60 let zakon-
ske zveze. 55 let zakona so praznovali Jože in Marija Majhen ter 
Janez in Angela Vasle. 50 let zakona oziroma zlato poroko pa 
je praznovalo kar šest parov, in sicer Metka in Jože Čas, Ivan in 
Marija Kapitler, Martin in Marija Steiner, Drago in Štefanija Stro-
pnik, Franc in Milena Štahl ter Jožef in Marija Završnik. 

Andraški zakonski pari

Med ponovno zaobljubo zakonskih parov v polzelski 
župnijski cerkvi

Slavje v obeh župnijah so začeli s sv. mašo, med katero so 
zakonci obnovili svojo zakonsko zaobljubo in poleg blagoslova 
prejeli rdečo vrtnico, knjižico z naslovom Čestitke ob obletnici 
porok ter voščilo in napotke, naj svojo zakonsko zvezo še na-
prej negujejo in naj vztrajajo v medsebojni ljubezni in naklonje-
nosti. Na slovesnosti so sodelovali tudi vsi cerkveni zbori in sku-
pine ter s tem počastili sv. Cecilijo, svojo zavetnico. Zborovodje 
in organisti so prejeli priložnostna darila. Po končani slovesnosti 
v cerkvi so nadaljevali veselo druženje.

T o n e  Tav č e r
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Revija cerkvenih zborov, dva zbora iz Župnije Polzela
Na prvo adventno nedeljo, 3. novembra 2017, je bila v župniji Galicija revija cer-

kvenih pevskih zborov iz župnij žalske dekanije. Vsako leto se na to nedeljo zberejo 
cerkveni zbori žalske dekanije, da drug drugemu polepšajo nedeljsko popoldne in 
da pokažejo, kakšne pesmi prepevajo v domači fari pri maši. 

Nastopilo je devet zborov: iz Galicije, 
Gotovelj, Petrovč in Žalca po en zbor, s 
Polzele dva (mešani pevski zbor Oljka in 
moški pevski zbor) ter iz Šempetra trije 
zbori. Vsak zbor je zapel dve pesmi po 
svoji izbiri. Ob koncu revije je spregovoril 
škof dr. Stanislav Lipovšek, se pevcem, 
zborovodjem in organistom zahvalil za 
njihovo sodelovanje ter poudaril, da so 
pevci najstarejši sodelavci duhovnika pri 
maši. Po škofovi zahvali so združeni zbori 
zapeli dve pesmi pod vodstvom domače 
zborovodkinje Anite Žolnir, in sicer Vso 
zemljo tema krije (ker je adventni čas) 
in fatimsko Trinajstega maja (ker je letos 
stoletnica fatimskih prikazovanj). 

Po reviji so se zadržali v cerkvi s ko-
zarčkom in kosom kruha. Naj sveta Ceci-
lija, zavetnica cerkvenega petja, pomaga 
našim zborom, da bodo še dolgo prepe-
vali pri bogoslužju.

T o n e  Tav č e r

Srečanje 50-letnikov v Občini Polzela
Župnija Polzela je v sodelovanju z Občino Polzela drugo nedeljo v prazničnem 

decembru v župnijski cerkvi sv. Marjete na Polzeli namenila sveto mašo vsem 
tistim, ki so ali še bodo letos dopolnili petdeset let. Srečanja se je od 106 pova-
bljenih udeležila polovica.

Na koncu srečanja še skupinska fotografija za spomin.

To slovesnost je uvedel župnik Jože 
Kovačec leta 2004, ko se je tudi sam 
srečal s tem jubilejem. Kot je povedal v 
svojem nagovoru, je to življenjska pre-
lomnica, ko se izkušnje preteklih let po-
vezujejo z načrtovanjem prihodnosti. 
Vsem je podelil knjižnico Voščila ob roj-
stnem dnevu. 

Po zaključku maše so po skupnem 
fotografiranju srečanje nadaljevali s po-
gostitvijo v veroučni učilnici. Zbrane je 
nagovoril župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, ki jim je kot soorganizator sreča-
nja najprej vsem čestital, zaželel vse do-
bro za pomembni rojstni dan ter zdravja 
in sreče v prihodnje. Ni pa pozabil tudi 
na čestitko za božič in novo leto, nato 
pa so skupaj nazdravili in se o marsičem 
pogovorili. 

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Nastop združenih zborov, ki jih je vodila Anita Žolnir.
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Veteranske družine letos gostila Občina Vransko 
V lovskem domu Lovskega društva Vransko na Tešovi je 

potekalo tradicionalno srečanje družin, ki so v času osamo-
svajanja Slovenije skrivoma hranile orožje teritorialne obram-
be, sekretariata za ljudsko obrambo in ljudske milice, ki ga je 
hotela v svoja skladišča odpeljati Jugoslovanska armada. 

Prijetno druženje, polno spominov na osamosvojitveni čas, 
vsako leto z občino gostiteljico organizirata Območno združe-
nje ZVVS Spodnje Savinjske doline in Veteransko društvo Sever 
– odbor Žalec. Letos je bila gostiteljica srečanja Občina Vransko 
na čelu z županom Francem Sušnikom, ki je z LD Vransko in OŠ 
Vransko poskrbel za nadvse prijeten in doživet kulturni in dru-
žabni program. Srečanja so se poleg veteranskih družin in obeh 
veteranskih organizacij udeležili še župan Občine Braslovče 
Branimir Strojanšek, podžupan Občine Tabor Ludvik Miklavc, 
podžupan Občine Polzela mag. Marjan Močnik in nekdanji ko-
mandir Postaje milice Žalec Stanislav Veniger.

Udeležence srečanja je najprej nagovoril župan Franc Su-
šnik in vsem zaželel prijetno počutje ob spremljanju kulturnega 
programa učencev OŠ Vransko in tokratnem druženju, v okviru 
katerega so po uradnem delu imeli glavno besedo lovci s svojo 
lovsko kulinarično ponudbo. Po končanem kulturnem progra-
mu, ki je bil poln domoljubja skozi pesem, besedo in glasbo, 
so člane družin in druge udeležence nagovorili predsednik OO 
ZVVS Spodnje Savinjske doline Adi Vidmajer, predsednik ve-
teranskega združenja Sever – odbor Žalec Rado Gašparič in 
predsednik LD Vransko Florjan Rojnik. Ta je izrazil veselje in za-
dovoljstvo, da so njihovi gostje, Vidmajer in Gašparič pa sta na 
kratko osvetlila osamosvojitveni čas. Vsak je s svojimi besedami 

poudaril pomembnost tistega časa, hrabrost družin, ki so skri-
vale orožje, ter pomen tovrstnih srečanj, ki ohranjajo trdno vez 
med družinami in veteranskima združenjema.

Srečanje se je nato nadaljevalo in končalo ob medsebojnih 
pomenkih, spominih na tisti čas in z željo, da se tako srečujejo 
tudi v prihodnje. Kot rečeno, ob vsem tem ni manjkalo dobre 
kapljice in bogate lovske kulinarike, kar je bilo še posebno zani-
mivo in drugačno.

T o n e  Tav č e r

Od leve proti desni stojijo: Adi Miklavc, Franc Sušnik in Rado 
Gašparič.

Po uspešni sezoni 2016/2017 sta Nogometno društvo Pol-
zela obiskala predstavnik Nogometne zveze Slovenije (NZS), 
vodja za infrastrukturo Dane Jošt, in predsednik Medobčinske 
nogometne zveze Celje (MNZ) Vlado Močnik. 

V uvodu je navzoče pozdravil predsednik društva Peter Hu-
dej, ki je gosta seznanil o delovanju društva skozi leta in jima 
predstavil infrastrukturo, ki je v uporabi. Predsednik Zveze 
športnih društev Občine Polzela Ivi Kapitler je pohvalil interes 
podpore NZS pri uresničevanju kratkoročne in dolgoletne vizije 
razvoja nogometa na Polzeli. Vodja za infrastrukturo pri NZS 
Dani Jošt je poudaril, da je NZS zadnjih nekaj let pospešeno 
gradila in vlagala v center Brdo, za leto 2018 pa se pospešeno 
pripravljajo in spodbujajo občine za razvoj infrastrukture. Cilj 
NZS je višja stopnja priprave investicij na vsaj 40 lokacijah do 
konca leta 2020, k čemur je zajeta tudi Občina Polzela s tako 
pričakovanim spremljajočim objektom na Bregu pri Polzeli. Žu-
pan Jože Kužnik je predstavil tudi projekte in vizijo Občine Pol-
zela, ki si seveda želi, da postane prepoznavna po spodbujanju 
in udeleževanju otrok in mladine v zdrav življenjski slog in s tem 
tudi boljšo infrastrukturo, tako za mlade nogometaše kot tudi 
za občane občine. 

Delovni obisk pri Nogometnem društvu Polzela 

Predsednik Nogometnega društva Polzela Peter Hudej je 
zbrane seznanil, da pri Nogometnem društvu Polzela s pomo-
čjo Zveze športnih društev Občine Polzela in lokalnih privr-
žencev nogometa pospešeno pripravljajo monografijo igranja 
nogometa na Polzeli, ki bi jo radi izdali prihodnje leto ob občin-
skem prazniku Občine Polzela.

T o n e  Tav č e r

Z delovnega obiska na Gradu Komenda 
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ni Polzela 88 : 43, EVB upravljanje : Kamnoseštvo Vogrinec 44 
: 45, Instalacije Vrhovšek : Pekarna Rednak 59 : 64.

T o n e  Tav č e r

V ligi Vrtine Palir šest ekip
Športno košarkarsko društvo KOŠ Polzela je opravilo žreb 

za že 24. izvedbo Savinjske košarkarske lige Vrtine Palir. V le-
tošnji izvedbi lige bo sodelovalo šest ekip, ki se bodo v re-
dnem delu in končnici borile za naslov prvaka.

Sodelujoče ekipe: Lev zavarovanja Žalec, EVB upravljanje.
si Ložnica, Instalacije Verhovšek Šentjur, Input Nazarje, Kamno-
seštvo Vogrinec Braslovče, Veterani +45 Polzela. Po odigranem 
rednem delu sledijo trije krogi končnice, tako da bo prvak znan 
4. marca 2018. Vse tekme bodo odigrane v Športni dvorani na 
Polzeli ob nedeljah dopoldne od 9.15. do 11.45.

Tekmovanje se je začelo v nedeljo, 26. novembra 2017. V pr-
vem kolu so bili doseženi tile rezultati: Lev zavarovanje : Vetera-

Ena, dve, tri, štiri, pet, šest, sedem, osem, devet, deset! 
Še enkrat! To so glasovi, ki se v novi sezoni slišijo iz zarošene 
dvorane Karate kluba na Polzeli (prostori nekdanjega Garan-
ta). Prostore poznamo tudi po imenu Dojo. Dojo v japonskem 
jeziku pomeni prostor, v katerem se trenirajo karate, judo ali 

druge borilne veščine. Prostor pa ni le izkoriščen za namen 
treniranja karateja, ampak ga pridno izkoriščamo tudi za dru-
ge skupinske vadbe.

Vsako sredo ob 17. uri in petek ob 20. uri se potimo ob funk-
cionalni vadbi. Luka Deberšek pridno skrbi za našo stabilnost, 
moč, vzdržljivost, eksplozivnost, hitrost, agilnost in koordina-
cijo. Trening je sestavljen iz kombiniranih vaj in je prilagodljiv 
ter zelo raznolik. Luka pa poskrbi tudi, da motivacija med tre-
ningom ne pade. Ob sobotah je na sporedu nekaj malce bolj 
plesnega in čutnega. Zumba rosi Dojo od 18. do 19. ure. Skozi 
vroče latino ritme treniramo fleksibilnost, mišice in srčno-dihal-
ni sistem. Zumba je vadba z lahkimi koreografijami, ki sledijo 
principu intervalnega treninga. Zaradi svoje drugačnosti in za-
bavnosti pa je njen doprinos tudi psihološki. Zumba dokazano 
odganja stres, poveča pozitivno samopodobo in občutke sre-
če. Polzelani in tisti iz okolice, ni vam več treba iskati treningov 
v večjih, odročnih krajih. Vadba, ki bo spodbudila vaše fizično 
in psihično zdravje, vas čaka za sosednjimi vrati. Ne izgubljajte 
časa in se nam pridružite.

A na   R o m i h  i n  Lu ka   D e b e r š e k

V Karate centru Dojo se miga!

Tako je poimenovana razstava del likovnikov Kulturno-
-umetniškega društva Polzela in Kulturnega društva Andraž, 
ki je na ogled na gradu Komenda od 1. decembra 2017 do 9. 
januarja 2018.

Razstava je pestra in raznolika, saj so na ogled postavljena 
likovna, fotografska in kiparska dela, ki so nastala letos. Neka-
tera dela so likovniki izdelali na likovnih kolonijah in likovnih te-
čajih, nekatera so bila tudi nagrajena pri Zvezi likovnih društev 
Slovenije. Večino del pa je štirideset razstavljavcev, ljubiteljev 
likovne umetnosti, ustvarilo po svoji zamisli in navdihu ter tako 
s svojimi deli prispevalo mavrični mozaik v vrsto dogodkov ve-
selega decembra 2017. 

M o j c a  K o r o š e c

Mavrično 2017

mozaik dogodkov

S prve tekme Lev zavarovanje : Veterani Polzela

Karate center Dojo je v nekdanjem Garantu (Savinjsko 
nabrežje 138).

Likovniki v avli gradu Komenda
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Jubilejni koncert ob 60-letnici
V dvorani Doma II. slovenskega ta-

bora v Žalcu je v četrtek, 7. decembra 
2017, potekal slavnostni koncert Glas-
bene šole Risto Savin Žalec, posvečen 
60-letnici šole.

Voditelj koncerta Boštjan Romih, 
prav tako nekdanji učenec glasbene 
šole, je na oder najprej povabil ravnatelja 
šole mag. Gorazda Kozmusa, ki je zbra-
ne navdušil s svojim izjemnim govorom. 
Slavnostni govornik prireditve je bil žu-
pan Občine Žalec Janko Kos, ki je pou-
daril pomen dobrega dela šole in pohva-
lil delo ravnatelja glasbene šole. Omeniti 
velja, da so bili na prireditvi navzoči prav 
vsi župani Spodnje Savinjske doline. 

Za uvodnimi govori je sledil izjemen 
pogovorni del koncerta, ko je voditelj 
Boštjan Romih na oder povabil posebne 
gostje koncerta, nekdanje učenke glas-
bene šole, ki so s svojim delom posta-
le znane širši slovenski javnosti. To so 
Manica Janežič Ambrožič, Ljerka Bizilj, 
Alenka Bratušek in Urška Žolnir, ki je v 
imenu vseh pokazala, da še vedno zna 
zaigrati na klavir. Ravnateljeva osnovna 
ideja koncerta so bili nekdanji učenci 
šole, zato so po pogovoru voditelja s po-
sebnimi gostjami nastopili še harmoni-
karski orkester, ki ga je za nastop pripra-
vila Nataliia Ermakova, kitarski orkester, 
ki ga je za nastop pripravila Marija Alatič, 

in pihalni orkester, ki ga je za nastop pri-
pravil Januš Rasiewicz. 

Koncert je bil tudi priložnost, da se je 
ravnatelj s podelitvijo spominskih odličij 
glasbene šole zahvalil vsem, ki so s svojim 
prostovoljnim delom in pomočjo kakor-
koli pripomogli promociji glasbene šole, 
prav tako pa je bila predstavljena knjiga, 
ki je izšla ob 60-letnici šole in je plod dve-
letnega dela in zbiranja podatkov.

Da prihodnost sloni na mladih, smo 
spoznali tudi na tem koncertu, saj so kot 
zadnji, pod mentorskim vodstvom Bilja-

ne Ann Novak in ob klavirski spremljavi 
Željke Kolenc, nastopili člani pevskega 
zbora glasbene šole, ki ga je na oder pri-
peljala nova maskota šole »Savinko«. V 
trenutku odjave koncerta so oder zasuli 
zlati lističi in ustvarili izjemno podobo. 
Na odru so se zboru pridružili tudi vsi 
nastopajoči in se od obiskovalcev poslo-
vili s simpatičnim mahanjem s promocij-
skimi zastavicami, čemur se je pridružila 
vsa dvorana. Pozneje, v avli kulturnega 
doma, je ravnatelj z župani Spodnje Sa-
vinjske doline razrezal torto, kot se spo-
dobi za rojstni dan, glasbena šola pa je 
tako stopila na pot proti svoji 70-letnici.

Ravnatelj mag. Gorazd Kozmus (skrajno desno) se je s podelitvijo spominskih 
odličij zahvalil tistim, ki so pripomogli k promociji glasbene šole. 

T o n e  Tav č e r

Regata Jabuka 2017 in izjemen uspeh Polzelanov
Za ljubitelje in poznavalce jadranja 

predstavlja legendarna »offshore« re-
gata Jabuka, 110 milj dolga ruta okrog 
otoka Jabuka, poseben izziv. Regata 
je posebna zaradi nočnega starta in 
mistične Jabuke, številčne mednaro-
dne udeležbe in tekme, ki je izjemno 
naporna tako telesno kot duševno. 
Prevoziti ruto Vodice–Jabuka–Vodice, 
vztrajati in zdržati pomeni že zmago, 
o kateri sanjajo mnogi.

Letos je potekala že 15. regata Jabu-
ka, na njej pa je sodelovalo 106 posadk 
iz osmih držav. Na regati je sodelova-
la tudi ekipa Polzelanov na jadrnici La 
Recession (First 50). Ekipa s skiperjem 
Damjanom Miklavcem in v postavi Kaja 
Žnidarčič Savorgnani, Dragica Sternad 
Pražnikar, Miha Slemenšek, Sašo Mažgon 

in Boštjan Pražnikar je v 29-urni plovbi 
brez oddiha, skoraj brez spanja in v nad-
vse duševno napornih razmerah dosegla 
izjemen rezultat: drugo mesto v svoji ka-
tegoriji in 38. mesto skupno.

»Jabuka« je in ostaja nekaj posebne-
ga ter se razlikuje od drugih regat, naš 
cilj, da vzdržimo, smo uresničili, saj niti za 
trenutek, kljub številnim nevšečnostim, 
mrazu, dežju, slabosti, brezvetrju, nismo 
pomislili na predajo.

Tako smo tudi Polzelani dobili privile-
gij izjemnega občutka po koncu regate, 
vstopa v paralelni svet, ki ga ni mogoče 
primerjati z ničimer, svet izjemne borbe, 
vztrajnosti in nepozabne pustolovščine.

D r ag i c a  S t e r na  d  P r a ž n i ka  r

mozaik dogodkov

Ekipa Polzelanov na jadrnici La 
Recession (First 50)
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Prostovoljno delo je delo, ki ga po svoji svobodni odločitvi 
in brez pričakovanja materialnih koristi opravlja posameznik 
v dobro drugih ali za skupno javno korist. To so med drugim 
povedali prostovoljci Rdečega križa mladim prostovoljcem iz 
Podružnične osnovne šole Andraž nad Polzelo.

Predsednica Krajevne organizacije Rdečega križa Andraž 
nad Polzelo Mateja Borovnik in sekretar RKS – Območnega 
združenja Žalec Matjaž Črešnovar sta mlade povabila k sode-
lovanju pri prostovoljnem delu. Tako bodo lahko že v decem-
bru obiskovali starejše in jim delali družbo.

Po predstavitvenem filmu, ki je prikazal različna podro-
čja prostovoljstva, so mladi izvedeli, da so prostovoljci že, 
ko sošolcem pomagajo pri pisanju domačih nalog ali pa, ko 
sosedom pomagajo pri spravilu drv. Njihove pomoči so ve-
seli tudi v Krajevni organizaciji Rdečega križa Andraž nad 
Polzelo, kjer pomagajo oblikovati krajši kulturni program na 
srečanju starejših, pozneje pa se bodo lahko vključili tudi v 
prostovoljno delo domače krajevne organizacije. Izvedeli so 
tudi, da prostovoljci Rdečega križa pomagajo socialno ogro-
ženim pri nakupu hrane, oblačil, obutve in plačilu položnic, 
obiskujejo starejše ter za sokrajane organizirajo zdravstveno-
-vzgojna predavanja.

M atja  ž  Č r e š n ova r

Mlade smo seznanili s prostovoljnim delom

Društvo upokojencev Andraž nad Polzelo in poseben od-
bor za praznovanje godu svete Barbare sta prvo decembrsko 
soboto pripravila praznovanje v njeno čast. Sveta Barbara je 
zavetnica rudarjev, častijo pa jo tudi vojaki, minerji, ranjenci, 
skratka mnogi, ki se pogosto soočajo z nesrečami in smrtjo.

Sveti Barbari v čast
Rudarji so se v slovesnih uniformah zbrali pred cerkvijo, kjer 

je celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek v spremstvu domače-
ga župnika Jožeta Kovačca blagoslovil kip sv. Barbare, rudniške 
svetilke in prapore, nato pa so se v spremstvu godbe Premo-
govnika Velenje odpravili v župnijsko cerkev sv. Andreja. Ob pri-
hodu v cerkev so v znamenje hvaležnosti prižgali svečke, ki so 
simbol luči, ta pa naj jih v adventnem času ter vedno vodi skozi 
življenje. Škof Lipovšek, ki je daroval mašo, je v pridigi pouda-
ril zaupanje rudarjev v zavetnico in pomen rudarskega poklica. 
Tehnični direktor Premogovnika Velenje Bogdan Makovšek in 
predsednik odbora za praznovanje sv. Barbare Anton Mešič sta 
škofu izročila priložnostno darilo.

Po sveti maši so odšli v dvorano Doma krajanov Andraž, 
kjer so jih postregli s knapovsko malico. Župan Občine Polzela 
Jože Kužnik pa jih je ob tem nagovoril ter zdravja in sreče v letu 
2018 zaželel tistim, ki še vedno delajo globoko pod zemljo, ter 
upokojenim rudarjem.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Veselja in radosti v božičnem tihožitju, ter vesel in zadovoljen vstop v novo leto, 

z veliko zdravja in poslovnih uspehov Vam želi kolektiv podjetja ....

Veselja in radosti v božičnem tihožitju, ter vesel in zadovoljen vstop v novo leto, 

z veliko zdravja in poslovnih uspehov Vam želi kolektiv podjetja ....

Mateja Borovnik, predsednica Krajevne organizacije RK Andraž 
nad Polzelo, pri predstavljanju organizacije osnovnošolcem

Celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek je blagoslovil kip sv. 
Barbare, rudniške svetilke in prapore.
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Devetnajsto, tradicionalno prireditev Urica ljudskih melodij in napevov so drugo 
adventno nedeljo popoldne v dvorani Doma krajanov Andraž nad Polzelo pripravili 
Vaški godci iz Andraža in Kulturno društvo Andraž.

Urica ljudskih melodij in napevov
V dveh urah ljudskih melodij se je 

predstavilo trinajst pevskih in glasbenih 
sestavov s Celjskega, Koroškega in iz 
drugih slovenskih krajev, kjer gojijo ljud-
sko pesem. Še posebno pa so prireditev 
zaznamovali učenci POŠ Andraž nad 
Polzelo s harmonikarjem Žanom Zabu-
kovnikom.

Številni obiskovalci, ki so napolnili dvo-
rano, so z burnimi aplavzi nagradili pevske 
sestave. Ob koncu sta se izvajalcem pri-
reditve in poslušalcem v dvorani zahvalila 
župan Občine Polzela Jože Kužnik in vod-
ja Vaških godcev Milan Zabukovnik, prire-
ditev pa je prvič vodila Nina Pižorn.

T o n e  Tav č e r

Nastop gostiteljev Vaških godcev iz 
Andraža

Antonija, Švarcev Toni po domače, je v svoji hiši v krogu domačih, sosedov 
in prijateljev dočakala 90. življenjski jubilej. Vsa nasmejana je 22. novembra 2017 
pozdravila župana Občine Polzela Jožeta Kužnika, ki ji je izrekel najlepše želje 
skupaj s predstavniki Društva upokojencev, Krajevne organizacije Zveze borcev, 
Župnijskega Karitasa in Krajevne organizacije Rdečega križa. 

Antonija Divjak praznovala 90 let

Z obiska pri slavljenki Antoniji Divjak

»S palico sem vas pričakala, zlomila 
sem si kolk, a zdaj je že bolje,« je v smehu 
dodala. Živahni Antoniji so se ob pesmi 
kvinteta Lastovka orosile oči. Slavje se 
je nadaljevalo ob obujanju spominov in 
živahnem klepetu. »Kot v čebelnjaku,« je 
pripomnil zet Vlado. Antonija gospodari 
v svoji hiši. Pokazala nam je krožnik, ki 
ga uporablja vse od otroštva. Vsak dan 
jo obiščeta hči Vera in zet Vlado. Zelo je 
navezana tudi na svoja vnuka, Jureta in 
Petro, ter pravnuka. 

»Nič mi ne manjka,« je dejala ob slo-
vesu. »Samo da mi bo zdravje služilo.« To 
ji želimo tudi mi.

O lg a  H o č e va r

vabi na tekmovanje z naslovom
Kdo ima najboljšo torto? 

Več informacij in vpis na: fb: https://www.facebook.com/dvorec.polzela/ ali mail: drustvo.dvorec@gmail.com
Prispevek: 5 €

DruštvoDvorec

Kontakt: Carmen Fernandez, GSM: 040 175 403
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Miklavžev obisk
Praznovanje veselega decembra v Domu upokojencev 

Polzela vsako leto zaznamujejo z obiskom prvega dobrega 
moža, svetega Miklavža s spremstvom. Ta je tudi tokrat stano-
valcem pričaral pravo praznično vzdušje in jih popeljal nazaj v 
čase, ko so bili še otroci in so nestrpno pričakovali, kaj jih bo 
zjutraj čakalo v peharju. 

Takrat je bilo to običajno suho sadje, orehi, piškoti in šiba 
za poredne otroke. Naš sveti Miklavž pa je stanovalce obdaril 
z nogavicami, da jih ne bo zeblo v noge, in s sladkimi dobro-
tami. Za darila je tudi letos poskrbel Karitas, za kar se iskreno 
zahvaljujemo. Zahvala pa tudi Franciju Uratniku, ki že vrsto let 
obiskuje naše stanovalce in jim s svojim obiskom polepša dan. 

K atja   T o ma  ž i č

Sveti Miklavž je s spremstvom obiskal stanovalce Doma 
upokojencev v Šeneku.

Na Polzeli je miklavževanje na predvečer godu sv. Miklav-
ža pripravila župnijska Karitas s sodelavci. V župnijski cerkvi 
sv. Marjete je Miklavž obdaril 350 otrok, ki so skupaj s starši 
cerkev napolnili do zadnjega kotička, v Andražu nad Polzelo 
v cerkvi sv. Andreja pa 40 otrok. 

Najprej je v cerkvi na Polzeli zapel otroški cerkveni pevski 
zbor Cekinčki, nato pa je zbrane nagovoril domači župnik Jože 
Kovačec, ki je pri tem mladež spodbudil k pridnosti, kar pomeni 
ubogljivost, prijaznost, spoštovanje, dobroto in še veliko drugih 
lepih lastnosti, ki so krasile tudi sv. Miklavža. 

Kot po navadi je tudi letos imel številno spremstvo. Sledil 
je program mladinske veroučne skupine, ki je uprizorila igrico 
Pričakovanje Miklavža, pripravila pa jo je Andreja Lesjak s so-
delavkami. Sledil je Miklavžev nagovor, ki je bil zelo spodbuden, 
nato pa so razdelili darila 350 otrokom iz Občine Polzela.

T o n e  Tav č e r

Miklavž obdaril 390 otrok na Polzeli in v Andražu

Sv. Miklavž s svojim spremstvom pri obdaritvi najmlajših 
Polzelanov v župnijski cerkvi sv. Marjete

V medgeneracijskem centru smo v oktobru in novembru 
pripravili izobraževanje angleškega jezika, in sicer skupaj s 
Planetom generacij ter UPI Ljudsko univerzo Žalec.

Izobraževanja se je udeležilo lepo število predvsem starejših, 
tako da smo se razdelili v dve skupini. Izobraževanje je vodila 
Barbara Sandra Učakar, profesorica angleščine in slovenščine. V 
prijetnem vzdušju smo se veliko pogovarjali in usvojili koristno 
znanje, ki ga bomo lahko uporabili na različnih potovanjih. Ude-
leženci bi želeli izobraževanje nadaljevati tudi v letu 2018.

December je čas, ko se počasi poslavljamo od starega leta, 
in priložnost, da se zahvalim vsem, ki ste prispevali, da je bil 
medgeneracijski center prostor prijetnega druženja, v katerem 
smo krepili medsebojno pomoč in prijateljstvo ter se drug od 
drugega veliko naučili. 

M a r jana     Šmajs   

Dogodki iz medgeneracijskega centra

Z izobraževanja angleškega jezika 
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Mladinsko društvo Polzela načrtuje
Letno dogajanje bomo začeli s stand 

up večerom, spomladi bomo v sodelo-
vanju z drugimi društvi v občini priredili 
tradicionalno Pasuljado, poletje pa za-
čeli z zdravim duhom v zdravem tele-
su – imeli bomo športni dan. Med letom 
bomo še vedno prirejali zabave, večerna 
druženja, potopisna predavanja in špor-
tne turnirje. Naš cilj je k sodelovanju po-
vabiti še več mladih na Polzeli in v njeni 
okolici ter prirediti čim več izobraževal-
nih in družabnih dogodkov. 

Pred nami je praznični čas. Upamo, 
da si boste vzeli čim več časa za svoje 
bližnje in prijatelje ter da si boste tako 
kot v Mladinskem društvu Polzela čim 
prej začrtali cilje za leto 2018. Tisto, kar 
nas žene naprej, so cilji in misel ki jo je 
zapisal Don Clarié: »Zastavljanje ciljev je 
najmočnejša motivacija.«

N i ka   Gab   e r š e k

Sestanek v prostorih Mladinskega 
društva Polzela

Leto se bliža koncu in kmalu bomo stopili v novo leto. V prejšnji številki Pol-
zelana smo poročali, da so se naše vrste okrepile z novimi člani. Novi člani, nova 
moč in tudi nove ideje. Še preden pozabimo vse sveže ideje, ki so nam prišle na 
misel, smo hitro sklicali sestanek in ugotovili, da bo leto 2018 zelo dejavno. Vseh 
dogodkov vam ne bomo izdali, zato vam predstavljamo samo nekaj največjih »za-
logajev«. 

Pekarna Fortesa vam želi lepe božične praznike in uspešno novo leto.
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Gledališka sekcija Andraž se je letos predstavila v popolnoma novem kome-
dijskem žanru, ki pa je med gledalci dobro sprejet. Na ogled so namreč postavili 
moderno komedijo Policijska postaja, ki je tako časovno kot humorno precej dru-
gačna od tako imenovanih kmečkih komedij, ki so se jih desetletja tradicionalno 
lotevali andraški gledališčniki. 

Policijska postaja na Ta veseli dan kulture
Tokratna igra je postavljena v seda-

njost in poleg pregovornega policijske-
ga humorja vključuje še pereče teme 
marginalnosti in narodnostne raznoliko-
sti. Prav tako pa je modernizirana tudi 
gledališka zasedba. Igra je režiserski 
prvenec organizacijske vodje andraške 
gledališke sekcije Marjete Brunšek. Ve-
liko je tudi novih, mlajših igralskih ta-
lentov, ki so pristno popestrili igro in do 
solz nasmejali občinstvo. 

Igro so premierno predstavili doma-
čemu občinstvu aprila letos, trenutno 
pa se lotevajo gostovanj na lokalnem 
območju. Igra je bila brezplačno na 
ogled v Domu krajanov na Ta veseli dan 
kulture, 3. decembra 2017, ko sta polna 
dvorana in nasmejano občinstvo le še 
potrdila, da ljubiteljsko gledališče raste 
iz leta v leto.

M a r j e ta  B r u n š e k

Andraški gledališčniki so se s komedijo Policijska postaja lotili drugačnega 
komedijskega žanra.

Leto je že skoraj okoli, prihaja čas 
praznikov, kar veliko ljudem prinaša 
vrhunec leta, veselje, pričakovanje. Nič 
drugače ni v življenju športnikov. Če-
prav smo šele na slabi polovici tekmo-
valnega obdobja, je bil pretekli konec 
tedna vsekakor zelo pomemben. V Pod-
četrtku je namreč v soboto, 25. novem-
bra 2017, potekalo državno prvenstvo v 
karateju do 21 let. 

Tekmovanje je zagotovo eden iz-
med vrhuncev tekmovalne sezone in 
je karateistom zelo pomembno, saj se 
pokaže, kdo je v Sloveniji med boljšimi. 
Državnega prvenstva se je skupaj ude-
ležilo 406 tekmovalcev iz kar 51 klubov. 
Vsi so bili željni zmage in dobrih rezul-
tatov ter so športno dvorano v Podče-
trtku skupaj z navijači spremenili v pra-
vi spektakel. Prvenstva so se udeležile 

tudi naše borke in borci, ki so prikazali 
izvrstne borbe. 

Tretja mesta v športnih borbah so 
zasedli Zoja Avžner (mlajše kadetinje 
–50 kg), Laura Bergant (kadetinje –54 
kg), Svit Podpečan (mlajši člani –84 kg), 
Nika Šenica in Anika Jagarinec (mladinki 
–59 kg). Odlična sta bila tudi Tilen Riosa 
Novak in Lanej Šporn, ki pa sta kljub do-
bri predstavi le za las zgrešila stopničke. 
Drugo mesto je zasedel Mai Bašič Feko-
nja (kadeti –52 kg) in le za malo zgrešil 
naslov državnega prvaka.

To pa ne velja za naše državne prva-
ke, ki so pokazali, da se trud in vsi treningi 
ter garanje na koncu tudi poplačajo. Na-
slov državnih prvakov so si tako priborili 
Lan Podpečan (kadeti –57 kg), Nuša Žer-
jav (kadetinje +54 kg) in Juš Jagarinec, ki 
pa je svojemu naslovu v borbah dodal še 
tretje mesto v katah. Vsem tekmovalcem 
iskreno čestitamo in jim želimo veliko 
športnih uspehov še naprej. 

S v i t  P o d p e č an

Državno prvenstvo v kategoriji do 21 let v Podčetrtku

mozaik dogodkov

Ekipa polzelskih tekmovalcev s 
trenerjem
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Božično-novoletnikoncert
z  DARJO ŠVAJGER ob 
spremljavi pianista
Jake Puciharja
v ponedeljek, 25. 12. 2017, 
ob 18. uri v cerkvi
sv. Marjete na Polzeli.

VSTOP PROST.

Silves  ovanje

31. 12. 2017
od 22. ure dalje 
na parkirišču pred 
občinsko stavbo
na Polzeli

VSTOP BO PROST.

na  prostem  z  Ansamblom Smeh
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Januar 2018
torek, 2. 1. 2018, ob 16. uri
239. lunohod: Podvinski jez–Kužno 
znamenje–Polzela
Zbor pred Domom DU Polzela 
(Rudi Divjak: 031 525 790)

četrtek, 4. 1. 2018, ob 16. uri
Polepšajmo dan oskrbovancem Doma 
upokojencev v Šeneku
(Olga Hočevar: 031 779 087)

Sobota, 6. 1. 2018
Pohod Pesek-Osankarica v spomin na 
padec Pohorskega bataljona
(Srečko Rajh: 041 326 103)

Nedelja, 7. 1. 2018
Udeležba delegacije KOZB Andraž v 
Dražgošah ob 75. letnici dražgoške bitke
(Srečko Rajh: 041 326 103)

nedelja, 7. 1. 2018, ob 16. uri
Trikraljevski koncert pevskih zborov v 
župnijski cerkvi
(Jože Kovačec: 041 742 965)

od torka, 9. 1., do ponedeljka,  
12. 1. 2018
Razstava likovnih del »Friderik in 
Veronika«, članov likovne sekcije KUD 
Polzela in KD Mavrica Tabor
Grad Komenda
(Mojca Korošec: 031 806 867 in 
Julijana Juhart: 068 146 126)

petek, 12. 1. 2018, ob 18. uri
Malteška čajanka s člani vokalnega 
kvinteta Lastovka ob praznovanju    
35–letnice delovanja
Grad Komenda
(Občina Polzela: 03/ 703 32 28)

sobota, 13. 1. 2018, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 13. 1. 2018, ob 18.30
Občni zbor Športnega društva Andraž
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

nedelja, 14. 1. 2018, ob 15. uri
Komedija »Sreča na kredit« v izvedbi 
GS Škofja vas
Dom krajanov Andraž
(Marjeta Brunšek: 051 262 540)

četrtek, 18. 1. 2018, ob 18.30
In smo šle – mame in hčere na Caminu
Potopisna predstavitev Mojce Grešak in 
Eve Remškar
Grad Komenda, VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

sobota, 20. 1. 2017, ob 8.30
Pohod Zdravju na proti
Zbor pri Igrišču v Andražu
(Martina Ograjenšek: 041 278 328)

sobota, 20. 1. 2018, ob 8.55
Tradicionalni pohod Zdravju na proti na 
Goro Oljko
Zbor na Železniški postaji na Polzeli
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

četrtek, 25. 1. 2018, ob 10.15
Otroški parlament s temo »Šolstvo in 
šolski sistem«
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

četrtek, 25. 1. 2018, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda, prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

petek, 26. 1. 2018, ob 18. uri 
Podelitev športnih priznanj Občine 
Polzela za leto 2017
grad Komenda 
(Zveza športnih društev Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela: 03/703 
32 28)

sobota, 27. 1. 2018, ob 18. uri
Občni zbor KUD Polzela
Kulturni dom Polzela 
(Marko Slokar:041 381 472

Nedelja, 28. 1. 2017
Zbor članov KOZB Andraž
(Srečko Rajh: 041 326 103)

nedelja, 28. 1. 2017, ob 15. uri
Filmsko popoldne v Domu krajanov 
Andraž
(Vili Pižorn: 041 783 734)

Sreda, 31. 1. 2018, ob 16. uri
240. lunohod: Orova vas-Lovska koča 
Založe-Polzela
Zbor pred Domom Društva 
upokojencev Polzela
(Rudi Divjak: 031 525 790)

Januar 2018: vsaka nedelja od 9. 
do 13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

Malteška čajanka s člani vokalnega kvinteta 
Las tovka ob praznovanju 35-letnice delovanja

Z gosti se bo pogovarjala 
Dragica Sternad Pražnikar.

Petek, 12. 1. 2018, ob 18. uri 
v VIT-točki ekomuzeja hmeljarstva
in pivovarstva na gradu Komenda

Vstop prost
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Medgeneracijski center - januar 2018
SREDA, 3. 1. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA	
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 4. 1. 2018
17.00–18.30 Skupina za samopomoč 
za svojce ljudi, ki so zboleli za 
demenco

PETEK, 5. 1. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 8. 1. 2018
8.30–09.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 9. 1. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00 SPROSTITVE s himalajskimi 
posodami
(Tajana Vrbnjak – KORK)

SREDA, 10. 1. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 11. 1. 2018
16.00–17.30 Predstavitev kulturne 
dediščine Istre
Etnomuzikolog in glasbenik Emil 
Zonta, pevca Cvetko Rakar in Klavdio 
Šavron

PETEK, 12. 1. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 16. 1. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 17. 1. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 18. 1. 2018
8.00–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 19. 1. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 22. 1. 2018
8.30–9.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 23. 1. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 24. 1. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 25. 1. 2018
16.00–17.30 Pletemo vse generacije 
(Cvetka Basle)

PETEK, 26. 1. 2018
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 29. 1. 2018
8.30–9.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 30. 1. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 31. 1. 2018
10.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Vse občanke in občane Polzele vabimo, 
da se nam v letu 2018 pridružite.

Želimo vam vesele božične praznike
in srečno v prihajajočem letu!
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Želimo vam  
blagoslovljene 

boŽične praznike 
ter srečno 2018!

051 647 716  |  prodajalna@uniforest.si  |  www.uniforest.si

KORK
Polzela
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Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,

a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

V SPOMIN

Minilo je leto, odkar nas je zapustil
dragi oče, dedi in pradedi 

JOŽE VESELIČ s Polzele.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem 
grobu in mu prižgete svečko.

Mnogo si ustvaril, zdaj vsak korak spomin je nate. 
In hvaležna misel luč je, ki ne ugasne ...

zahvala

Ob prezgodnji smrti očeta, brata in dedija

MATIJA TAVČER
24. 1. 1947–22. 11. 2017

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečeno sožalje, darovane sveče, 

pogrebni službi Morana, gospodu Pustineku za govor, 
pevcem, gospodu župniku za opravljen obred in vsem 

tistim, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Vsi njegovi

Srce tvoje več ne bije, bolečin več ne trpiš.
Za zmeraj si zaspala v neskončni čas in hkrati 
 boš ostala še tu, del nas. Za vso dobroto, ki 
si nam jo dala, draga mamica, iskrena hvala!

zahvala

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi naše 
zlate mamice

                     JOŽICA JELEN 
             z Vrtne ulice 44 na Polzeli    

                      Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom in prijateljem 
za njihovo nesebično pomoč, za vsa 

izrečena sožalja, tople stiske rok, za vse besede tolažbe, 
podarjeno cvetje, sveče, darovane svete maše in denarno 
pomoč. Iz srca hvala vsem! Hvala vsem, ki boste kdaj 
postali ob njenem grobu, morda prižgali svečko ji v spomin, 
da v svetlobo mogla bo vzleteti!

V SPOMIN

Teče četrto leto, odkar zapustil si ta svet, 
dragi ati
      	
JOŽE JELEN

Najlepša hvala vsem, ki ga nosite v 
svojih srcih, nanj ohranjate lep spomin in 
postojite ob njegovem grobu. 

Vsi, ki ju pogrešamo

Ko človek misli,
da je srečen,

se usoda oglasi,
kruto v življenje poseže,

da srce joče in boli.
Ni te več na pragu,

ni te več v hiši,
nihče več tvojega glasu ne sliši.

V SPOMIN

Mineva eno leto, odkar nas je 
zapustila naša draga 

ROMANA PETEK
Andraž nad Polzelo 121

Hvala vsem, ki mislite nanjo, molite 
zanjo in v spomin prižgete svečo.

Žalujoči: njen Janez

Zaman je bil ves boj, zaman vsi dnevi so 
trpljenja,

bolezen je bila močnejša od življenja.

V SPOMIN

ANTON SATLER
(1962–2015)

7. decembra sta minili dve leti, odkar 
nas je zapustil mož in

oče Anton Satler iz Andraža nad 
Polzelo.

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite 
ob njegovem grobu

in prižgete svečo v njegov spomin.

Vsi njegovi
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 PANATOP, d. o. o. Šmartno ob Dreti 70 3341 Šmartno ob Dreti TEL.:03/893 02 50 

 Vse cene so v EUR in vključujejo DDV. Slike so simbolične.  Pridržujemo si pravico do spremembe cen. 

• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 

• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA ŽALEC : Celjska cesta 7, Žalec

Popust velja od 22. 12. 2017 do 20. 01. 2018 na en izdelek in se obračuna na blagajni.

 KUPON ZA POPUST 

-

Jurcek
Trgovina z obutvijo

Vsem strankam se zahvaljujemo 
za izkazano zaupanje in Vam želimo,
naj v  letu, ki pride, težava odide,
tisoč skrbi se v šampanjcu stopi.
In iskrena voščila naj Vam predajo darila.
S svetlobo v roki, z vinskimi uroki 
in srečo ob strani bodite v novo leto poslani.
S soncem nasmeha prižgimo luči.
V očeh naj iskrijo se solze sreče,
na jelki zeleni gorijo naj sveče.
Naj lepih želja bo tisoč izrečenih.
V miru, ljubezen živi naj vsak,
ko novo leto k nam usmerja korak.
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